
■УФРАНЦІЯ МАЄ НАЙБІЛЬШУ АРМІЮ В СВІТІ І ПРАВИТЬ ЗА
ЛІЗНИМ ПЯСТУКОМ КАПІТАЛІСТА. ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК 

1 СТОЛИЦІ КУБИ.Робітнича Партія Канади 
названа Комуністичною.

■єн

Грецький каже, що Союз Радянських Републик мусить бути
всякі еаентуальностн. Партії Прані в Алберті.приготований ГАВАНА, Куба, 22. квітня. —

Тут проголошено генеральний 
страйк в симпатії до моряків, Г
які е на страйку вже більше як КЕЛГАРИ, Алта., 21. квітня, 
тиждень. Трамваевий рух в мі- — На суботнішній сесії конвен- 
сті цілковито спараліжований, ! ції албертійської секції Кана- 
робота коло будівель застано- дійської Партії Праці -вибрано 
влена, а газети не виходять, нову партійну управу. Прези- 
Страйк прибирає грізні розмі-‘.тентом секції зістав поновно

І вибраний Джордж Летам, віце- 
Останні донесення подають, президентом — Г. Дж. Пеллот, 

що залізничники на всіх лініях, а секретарем-скарбником 
ведучих до Гавани, вийдуть та- Е. Овенс, всі три з Едмонтону, 
кож на страйк.

Місто держить Напоготові! На тій же сесії рішено злучн- 
резервн поліції для здавлений тися із всекраевою Канадій- 
всяких безпорядків.

>готовляються до будучих воєн 
З воєнних зброєінь вони став- В днях 18, 19 і 20 квітня від-1його розклад і упадок. Він ска
лять на перше місце авіятику буласцв Торонто річна конвен-Ізав. цш комуністичні тактики 
(воздушну фльоту) і удушли- ція Робітничої Партії Канади, рішили, щогкомуністи'повинні! 
ві гази. Вони розвивають ці : Телеграми до буржуазної пре- використати всяку нагоду, що- 
деструктивні средства не лише си подають, що конвенція рі-'би знищити ілюзії робітників, 
для боротьби з ослабленою шила перемінити назву партії і з тої причини комуністи в 
Японією, але й з Европою. на: Комуністична Партія Кана-[Злучених Державах рішили 

“Всі ми знаємо, длячого ден- Д>*. Після тих самих донесень піддержувати ЛаФолета і “жов,- 
тиет уживає удушливого га- партія буде належати до Кому- j тий соціалізм", а комуністи в 
зу", продовжав Троцький, “а- містичного Інтернаціоналу. і Канаді готові помагати в фор- 
ле коли ми бачимо, що Злуче- В минулу неділю по полуднії, муванню фермерсько-робітни
ці Держави приготовляються відбулося в Торонто велике ві- чої партіі. 
ужити газу для вирвання рево- іЧе< на котрім промовляв С. Е. На вічу промовляв також 
люційного зуба з Европи, ми Рутенберг, секретар Екзекутив- Джеймс Б. МекЛаклен, який 
мусимо матися на осторозі, ного Комітету Робітничої Пар- 
Тимчасом Американці випро- ті! Америки. Бесідник заявив,
бовують ці нові гази на своїх шо промовляє вДмени тих, що!що серед теперішніх 
кримінальниках, відкидаючн у- стараються зорганізувати ро-, не повинно бути індустріяль- 
живання електрики як средства пітників світа в Комуністичний j ного мира в майнах.

Інтернаціонал.

МОСКВА, 22. квітня. — Пі
сля відсутности через близько 
шість місяців в публичнім жит
тю, радянський міністер війни 
Лев Троцький увійшов знова 
в курс радянської політики з 
енергійною і агресивною відва
гою, яка здивувала його при
ятелів.

Троцький приготовляється 
тепер до активної участи в кон
гресі Комуністичної Партії в 
маю і в конгресі Комуністич
ного Інтернаціоналу в полови
ні червня. Він шрйно викінчив 
книжку про Николая Леніна, 
в якій вихвалює радянського 
провідника за його знамените 
предсказування з невмиручою 
революційною відвагою і за 
безвпинну боротьбу проти ка
піталістичної системи.

В тягу своєї довгої промови 
в Тіфлісі Троцький згадав про 
факт, що Злучені Держави і 
Франція не визнали ще Союза 
Рад. Соц. Репубдик.

Франція, казав він, має най
більшу армію в світі і править 
залізним пястуком капіталіста, 
а Злучені Держави, в наслідок 
європейської імперіалістичної 
війни, розпоряджають більшо
го частиною багдцтва цілого 
світа.

"Злучені Держави стали ве- 
лнканською Вавилонською ое- 
жою і пробують стравити в 
своїм жолудку всі великі здо
бутки, які вони осягнули з вій
ни. Вони держаться тепер зда
лека від європейський справ, 
але в той сам час старанну при-

*
бу&Чдати на свій власний кошт. 
Як причину відмови подано це, 
що було-б понизше гідности 
партії просити свого посла до 
парламенту, аби він їхав на цю 
конференцію на тягнровім ко
раблі з худобою, як це він за
пропонував.

Рішено не висилати делега
та на конференцію з тої при
чини, що нема фінансів, і в той 
сам час переуїдосоваНо не по
магати в оплачуванню видатків 
жадного делегата з Канади.

Конвенція заявилася також 
за безплатним навчанням в 
школах аж до університетів 
включно і за націоналізацією 
обслуА провіяні опального де
партаменту здоровая

ри.

К.

їх вибрано через акламацію.

Іською Партією Праці і Джор- 
джа Летами вибрано делегатом 

j на конвенцію партії, яка має 
відбутися слідуючої ©сени.

Конвенція відмовилася мрн-

знов представив справу май- 
нерів в Новій Скошії і заявив, 

обставин
СТРАЙК ЗАЛІЗНИЧНИКІВ В 

НОВІЙ ЗЕЛЯНДИ.

ВЕЛЛИНГТОН, Нова Зелен- нити оферту Вил і ям а Ирвіна, 
дія, 22. квітня. — Залізничники робітничого посла з Іст Келга- 
по цілій Новій Зеляндії вийшли ри, який хотів бути делегатом 
нині на страйк, щоби добити- від Алберти на всебритійську 
ся більшої платні. Весь рух на робітничу конференцію, що Товариші! Відновляйте пе- 
залізНицях застановлений. має відбутися в Лондоні в мі- редплату на “Українські Ро- 

------------ сяці серпни, хоч Ирвін готовий бітничі Вісти".

для вбивання лиходіїв. НАКЛИКАЄ ПОЛІЦІЮ ДО РЕ
ПРЕСІЙ.

ТОРОНТО, 22. квітня. —Кон- 
заявив

волі за зложенням бейлу, докиївчера, що поліційні власти по- 
нанвисший суд Злучених Дер- винні підприняти акцію, щоби 
жав не вирішить його справи, здушити явну большевицьку 

Рутенберг змалював розви- пропаганду, яка тепер ведеть- 
ток капіталізму з комуністич-1ся серед безробітних і стре
йсі точки погляду і предсказав'мить до революції в Цім краю.

“Представте собі — багата, Рутенберг був арештований, 
і вдоволена Америка висилає під закидом кримінального 
до голодуючої, революційної синдикалізму в Злучених Дер- 
Еаропи цілі ескадрони аеро- жавах і. находиться тепер на трольор Р. Ґ. Кемерон 
плинів, які грозять сипйути до
щем цих шкідливих Газів на ЗАДЕРЖУТЬ БОНУС ДЛЯ 

ПОЧТОВОІ СЛУЖБИ.наші голови. Це не є фанта
стична видумка. j

“Радянська Росія не буде од
нак уживати таких нелюдських 
метод для осягнення своїх ці
лей. Війна мусить бути вико
рінена цілковито; однак цього 
не можна осягнути при помочі 
таких крайних средств. Це 
можна осягнути лише через 
знищення капіталістичного су
спільства.

“Помимо визнання нас зі сто
рони Великої Британії і инших, 
ми мусимо бути приготовані 
на всякі евентуальности".

Почтовий уряд в Оттаві по
відомив постместрів в західній 
Канаді, що до часу ревізії плат
ні почтових робітників комі
сією пубдичної обслуги — бо- 
нус для робітників буде задер- 
жаниД. .

Почтовий департамент пові
домив був постместрів, що з 
днем І. квітня бонус буде обтя
тий, однак в виду протестів ро
бітників ця постанова зістала 
змінена.

ДРАМА! В ВЕЛИКОДНІМ ПОНЕДІЛОК! ДРАМА!
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 

СТОВ УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

--------- відограє---------
РАДЯНСЬКА НАУКОВА ЕКСПЕДИЦІЯ

ВИЇДЕ ДО ПІВНІЧНОГО БІГУНА. В ПОНЕДІЛОК, ДНЯ 28-ГО КВІТНЯ 1924 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУМОСКВА, 22. квітня. — Ра- Експедиція сподіється виїха-

дянське правительство рішило ти у вересни і побути на бігу- 
вислати на північний бігун воз-jni сім днів. Як лише експеди- 
душну експедицію. Большеви-; ція прибуде на бігун, зараз бу
ки сподіються, що їх летуни ! де розіслана бездротна депе- 
ааткнуть червоний прапор фе- ' та до всіх обсерваторій і ста- 
волюції на бігуні ще перед кін- і цій бездротного телеграфу в 
цем літа. ) Европі і Злучених Державах,

Комендант Російський, який щоби провірити акуратність 
буде стояти на чолі експедиції, ^ присутності! на бігуні експеди- 
каже, що ряд учених, дослід- і ції. •
ників і летунів бажає взяти у-

дуже гарну драму в 4-ох діях Я. Ґордіна п. н.

МАСОВИЙ МІПНГ РОБІТ
НИЦЬ У ВІННІПЕГУ.

Женська Секція Робітничої 
■Партії у Вінніпегу закликає всі 
робітничі женські організації 
міста прибути на

НЕПОРОЗУМІННЯ МІЖ ЯПОНІЄЮ І ЗЛУЧ. 
ДЕРЖАВАМИ МОЖЕ ПРИСПИШ ВИЗ

НАННЯ ЯПОНІЄЮ СРСР„ КАЖЕ ТОМСЬКИЙ
АБО

КРЕЙЦЕРОВА СОНАТА"h —і
Слідуюча депеша буде розі- 

часть в поїздці на біг\н. Екс- С1ана По цідім світі: 
педнція вирушйть з Нової Зе
млі на спеціяльно зробленім 
аеро лляні à чотирома мотора- , Повстаньте, Червоний пра- 

і сильним апаратом без- і П°Р революції повіває на вер- 
і шку світа".

МІТІНГ,“Робітники цілого світа! Ця прекрасна штука представляє нам немов в зеркаді, 
чудово яскравий малюнок питання виховання дітий в 
розумнім життю, як в старім краю так І тут. В цій шту
ці побачите упертих дітей, що через брак часу .батька 
а через покривання злих сторін дітей мамою перед бать
ком, допроваджує до великого родинного непорозумін
ня а в кінці І трагедії. Годі передати зміст цеї славної 
драми! Драма є надзвичайно цікава і займаюча. Хто 
бачив мипувші наші драматичні вистави, той не пожа

лує прийтд і на цей раз. Не пропускайте такої нагоди!
Приходіть громадно!

І який відбудеся в четвер, 24. 
квітня в кімнаті 2-ій під ч. 5.30 - 
Меті Стріт. Початок мітінгу 
о гол. 8-ій вечером.

На мітінгу будуть обговорю
ватися всі пекучі справи жінок-

ЛОНДОН, 22. квітня, - Ви*‘сини між Японією або Росією 
дається льогічним, що тепері- а Злученими Державами. Від
ший ситуація між Злученими посини між Росією і Японією 
Державами і Японією приспі- є дещо відмінні від відносин 
шить визнання Японією Союза між Японією і Злученими Дер

ми
дротного телеграфу.

Рад. Соц. Репубдик, — заявив жавами — хоч вони однаково 
тут в інтервкі Михайло Том- погані".
ський, предсідатель Централь- Томський вказав, що 1 між 
ного Виконавчого Комітету ро- Москвою і Вашінгтоном не б\- 
сїііських професійних с<Яозів. |ло "Переговорів, я той .час* як 

Томський находиться в Лон- між С.Р.С.Р. і Японією було
доні як делегат на ангдьо-ра- кілька даремних спроб закдю- МОСКВА, 18. квітня. — Все- МОСКВА, 29. м»рта. — Ви- 
дянську конференцію що са- ЧИТИ договір. український Центральний Ви конавчий Комітет Комуністич ВАЖНИП МІТІНГ В УКР. РОБ.

Tt.nep відбувається Чи евентуально буде заклю- конавчий Комітет Рад звернув- ного Інтернаціоналу постано- ДОМІ У ВІННІПЕГУ.
Коментуючи виключення Я- 4єний договір між Росією І ся до правительства Союзц Ра- Вив скликати пятий загальний) в неділю, 27. квітня, о годині 

понців «, Злучених Держав, Злученими Державами, або чи : дянськиг Соц,ял,стичних.Репу- конгрес Кошнтсрна на день 5. 2 по відбудеться »
Томський говорив про вплив Японія визнає Росію, то нема блик з домаганням, щоби воно червня в Москві. укр. Роб. Домі у Вінніпегу
можливого віддалення між наймениГоі правдоподібности. поробило заходи в ціди облек- Перед конгресом відбудеть- !
Злученими Державами і Япо- і ЩО Росія буде мішатися до я- шеиня долі > пражців, що на- ся поширений Пленум Викон-1

когось спору”, сказав Том- ходяться під польською і ру- кому Комінтерна, який призма-1
чено на день 25. мая. Денний!всіх членів робітничих орґані- 
порядок конгресу буде олові- j заиій при Укр. Роб. Домі: від- 
щеннй в найблизших днях.

РАД, УКРАЇНА В ОБО- ПИТИЙ КОНГРЕС КОМ. °
РОНІ ГАЛИЧАН. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ. ! “г-“

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ.

Ти кети можна швидче набути кожного вечера в Укр. 
Роб. Домі, а в день представлення при касі.

СПІЛЬНИЙ МІТІНГ СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 
ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. У.Р.Д. В ВІННІПЕГУшею на радянсько - японські 

відносини.
“Зі скасуванням англьо-япон- 

ськоГо порозуміння і незгодою 
між Японією і Злученими Дер
жавами. буде виглядати нату
ральним, що Японія схоче “о- 
-хоронити свій тил", себто бу
де старатися прийти до угоди 
зі своїм великим сусідом, Ро
сією", заявив він.

“Це було би однак виключ
но питанням мирних відносин 
між Японією і Росією”, продов
жав Томський, “і не мало би 
найменшого впливу на відно-

мунською окупацією.ський.
“Росія є пацифістична", кін

чив він. “Вона не лише не ба- ' 
жає війни з ніяким краєм, але і 
й сподіється допомогти світо- 
ви осягнути дійсний і тревалий 
мир".

у строюється
ділу Стов. У.РЛ., відділу РЛ. 
Т„ відділу У.С. Р.П.К. І відділу 
Секції Женшин-Робітннць.

, В НЕДІЛЮ, ДНЯ 27-ГО КВІТНЯ Ц. Р.ГРУЗИНСЬКА МОВА СТАЛА 
ДЕРЖАВНОЮ.

МОСКВА, 22. квітня.
: пеша з Тіфлісу каже, шо на під
ставі декрету Виконавчого Ko- j ЛОНДОН, 22. квітня. — Ко-!“іт!нг
мітету Рад Грузії, грузинська раблі. відпливаючі з Клайд до гу виголоситься лекцію про зна
мова стає державною мовою. Канади протягом слідуючих чіння для робітників І робіт-

Російська, вірменська і ту- двох тижнів, повезуть 3.000 е- ниць робітничої преси І про
КАЛЬКУТА, 22. квітня. — рецька мова Можуть бути ужи- мігрантів, шо зробить разом значіння преси і її ролю взага-

Протягом минулого тижня в вані в помічничих державних 8.000 емігрантів, які відплили лі. Лекція буде дуже цікава.
І з портів Клаїїду до Канади від 
Н. карта.

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУДе. 3.000 ЕМІГРАНТІВ ВИЇЗДИТЬ 
ДО КАНАДИ.

Обовязком е всіх членів зга- КОНЦЕРТданих відділів прибути на цей 
точно на час. На мітін-

ЗА ТИЖДЕНЬ ЗГИНУЛО В ІН
ДІЇ 9.000 ОСІБ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИокрузі Пунджаб згинуло від інституціях, 
морової зарази 9.000 осіб.

Май ський Комітет “У2Р.В.” J

*
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Злучені Держави приготовляються до нової війни

2,000 НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ ‘УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ” В МІСИВІ МАЮ! 1
Z



ХТО ЗАСТУПІТЬ ЛЕНІНА."ОКЖАІЖІАШ LABO* IIVI"
by tba Ukrainian Leber Sews А*'ж. 

Cor РгНгйвтй Are. sad McOtagor *,

j 3 одного боку, негайно по-'стає “Сфатул-Церій". Цей ор- емігрантськими колами; він 
. малась підготовка до прмед- гай, точніш не орган а збита був заязаннй лише з літератур 

нлння Бесарабії до Румунії. А- спільністю злочинна а ванту р- но-науковнми колами і про лі- 
ванту рннцький “Сфатул-Це- ннцька гручм, що запродалась тсратурне українське життя за

"" .сторі, не луже багато знає пить Леніна* Хто зможе так S= ЯГЕЯ- STL,S?Î
такк, геЧяльима людей, яким ишо , твердо держати а руках дадось 3 румунськнх аГент,в, вирішувати долю Бесарабії ао-дослідчої катедрн при хаР-

==== ®У* Володимир Іхліч Ленін. О- керму корабля революції. який П0Чал0і спираючись на багне- 3 другого боку почався нечу ківському ІНО.
дня раз на тлі сотні років ро пливе ще по безнастанних 6у-ти і лр- ООІС> почався нс > }
дяться такі великани людства рунах поміж підводними ске- і; :.чи т т -. "C*aTVJ Церій ВаНИ# тероР- скерованим на са-

MIU чистити сфатул-иеріи чи маси міського й селянсько-
BU елементів, що могли зава- го населення Бесарабії 

його провокаторській ро-щйного пролетар,яту , бідного ських Републик. але і в працю- боті ; npH6opKaHHIO Бесарабії. ■ очах
Я.00 селянства. Це найбільш р,шу- ючи, всіх буржуазних країн Для цього доб були всі-1

чий і строгим *вожд, якого знає світа. засоби Румунські агенти 1
історія, а разом з цим він най-і Не одного революціонера му- не вагзлнсь; Ha" ВС1Х WHlB ициМ*а«0-|

“Сфатул-Церія", що в той чи в Бенд ах_ де населення Ви- 
иншии спосіб висловлювались сл0внлось проти pvMVHCbKoi о- 
проти румунсько, окупації по- купаціі> десяткн ТИСІІЧ ЛІОДей

було вигнано в поле і оточено 
кулеметами. В цих обставинах 
румунські салдати вихватили 
із багатотисячної товпи 240 
залізничників і тут же прилюд
но розстріляли їх. А через кіль 
ка днів, було розстріляно ще 
46 учнів вищої технічної шко-

»
(Від нашого кореспондента з У країна )

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ* Ґ. А
газета для робочого люду — виходять три рази на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.
“Українських Робітничих Вістей".

Ленін — ne великий- вожд і лями? Такі питання виникають
ПРОСЬБУ ГРУ ШЕВСЬКОГО 

ЗАДОВОЛЕНО.
ХАРКІВ. 2. квітня. — Коле

гія головної професійної осві
ти вдоволила просьбу акаде
міка Михайла Г рущевського 
про створення в Київі науково- 
доелідчої катедри історії Укра
їни. Відвічальним керовннком 
катедрн призначено самого 
Грушевського, якому прруче- 
но виробити плян праці кате
дри, поділити її на секції і по
кликати до праці при ній аспі
рантів.

вчитель всесвітнього револю- не тільки в працюючих Радян-
Почалось з Кишіньова. Тут 

населення було роз- 
на майдані коленого

Видає С товари і
Передплата на рік

Адреса:
иЖКАЛПА* LABOR HEWS 

Сет Pritchard Are and McGregor St, Winnipeg, Man. Canada кращий товариш, що вмів сво- чать ці питання, не в одного по- 
ею залізною волею впливати на неволеного бідняка сверлить в 
масу і об’єднувати її довкруги голові думка: Чи не завалиться 
себе в найбільш критичні мо- Радянська влада, на котру див

ляться всі пригноблені ще на-

Нпшяіа» в I urn Р) Віників я* івертжтьс». xdu ши ДОПИС) влтель ви- 
peiao UJMWB ЩО бвжіе іеОрОТ) СВОГО р) к'ЧШС# яз сдучзЯ Ного ЯЄООМ1- 

11 іжлуяуіь воїтивві стсяослв яв Воси ncptCH.ll)
сипались скарги, переслідуван
ня й частенько удар ножем а- 
бо постріл в спину. Як вступ 
до цього було потоплення в 
Дністрі Грінфельда, Кавзана й

менти.- /
Ленін був чоловік, котрий ні- роди як на свою опікунку? 

коли не колибався в своїх ріс 
шеннях. Він обмізкувавши, 
твердо й непохитно починав В>ДЬ яа ні складні питання, 
всяке нове діло з повною вірою

Ні!
Ось проста і коротка відпо-СМЕРТНА І ТІЛЕСНА ХАРА В КАНАДІ. багато ще инших бесараб- 

ських політичних діячів, що
Н Канат, як , в «тих “иивьіізованих" країнах істиуе кара на успіхи’ навіть тоді’ коли Пр0" "адлвичайн.° иінннх . вказ,вок почали викривати провокацій- 
В Каналі, як і в других цивілізованих країнах, істнуе кара ти пропозиції виступали буде трудніше працювати всім роботу Інгмьця Одночасно

смсрти Не вживається тут НІ КУЛЬ, НІ електрики, ані ННШИХ , . 1 1 'ппсашя Ра«іясв>пі І гв ну роооту ініульця. идночасно
ия "ибмианни засуджених на смеоть їх майже всі товариші, з котрими арганац Радянської влади і са було розігнано в містах міські

од І** . , . Р йому разом доводилось працю- мін Комуністичній Партії, Але дхмн Провідників ніжних не
просто вішається на- шнурі, в старий, випробований спосіб. J V, _. ... г„і,ввики ги думи' “Радників ріжних рс
Чи яли збереження тонніш воно так побиться чи тому що це ва " В ЖИТТІ 1 революційній ВС' U* труднощі спільними си во.1юшйних організацій, про- 1и для ,бережений традиції воно так рооиться, чи тому, що це ДІЯ-1ьностн Л єн і на не мало було лами, колективною творчістю місцевих громадських дія-
дешевше коштує державу, не відомо. А впроч.м, чи засудже- „оментів. А найбільш всієї партії мусять бути і будуть ' Ромадських
ним не смерть не однаково, як їх убють: при помочі електрики, побосм-ніКУТ, Газу чи шнура їм здається все одно яскравим прикладом може слу- поборені. рям у населення, а також вчи-
куль газу, чи шнура. їм, здається, все одно жити “берестейський мир". Леніна вже в живих немає j j j пногресив-

Тільки длнчого, властиво, смертна кара? Вона чейже не * , пінних вказівок «к »іт його! редакторів нроіресив
„ .„„ .нити чпгх тжених на гмепті бо їм по смеоти вже ні- Хто виважився би ПІТИ про- ^ ьчпзівик ми ви »v.v|Hllx газет б замкнено у вяз-може направити засуджених на смерть, оо їм по смерти вже ні . -f вже не почуємо, але за те він о- н|шях « ' заслано Сіовом

куди поправлятися. Відстрашувати живучих від вчинків, за ги оільшости Над, проти оиь . - ,.ПЛН:ТИ ИЦ ' а0° заслано. Еловом,
які судять на смерть? А хіба дотепер вона відстрашувала? Хі- шостн партії, а навіть проти ■',а“|^,ВК1 ' “"”'тн все було так розгромлено, що
ба зменшилося у світі число таких вчинків? Ні один з поваж- більшости Центрального Комі- g тих заповітах, в його | '1ИНИМ "керуюч,ш орГаном"
ни, учених, лікарів, кримінольогів не брався доказувати, що Т”У Р^'І?_ . творах'працюючі маси мати-
воно так. Маоборот, учені, що занималися і занимаються цим -леши це зрооив. пін підняв . п„пі

ііком на себе цей надлюдський тягар м>ть на ловгии — довгий пері-
і твердо та рішуче сказ„в:.“Нам од точш BkaaiBk« своє, ви-

Правда, без Леніна, без його

КІЛЬКО Є ПОЛІТИЧНИХ вяз- 
НІВ В ПОЛЬЩІ?

ли.
Ось так то виглядає в дій-

сности “добровільне" приєд
нання Бесарабії до Румунії.

Щоби було ще ясніш," дода
мо, що шість років трівае вже 
окупація Румунією Бесарабії і 
шість років в Бесарабії незмін
но панує режім виїмкового 
надзвичайного стану.

Усталення числа політичних 
вязнів в Польщі е досить важ
ке, а то ізза великої кількости 
вязниць, що розкинені як по 
великих містах, так но глухих 
повітових місточках Польщі,- 
В тїП
гато невідомих люднії, що по
кутують там за свої політич
ні переконання. І тому числа, 
які ми тут наведемо, будуть 
далеко неповні і не відповіда
тимуть може далеко гіршій 
дійсності. І так вже приблиз
не число самих вязнів підозрі
лих в комунізмі або засудже
них за нього досягає одної ти
сячки. Після твердження знов 
одного білоруського посла в 
соймі було з кінцем грудня 
минулого року біля 1.600 біло
руських політичних вязнів. А 
коли приймемо таке саме чи
сло і для українських політич
них вязнів, яких безперечно бу 
де о много більше — то вже 
тоді одержимо застрашаюче 
число около 4.000 людий (в 
Тому числі і жінок), що страж
дають по тюрмах тільки за 
свої політичні, суспільні, чи 
національні переконання,-

(“Наш Шлях’’.)

чів, шо користувались довір-

ислідннх карається ба-
c. И

Бендери’ парт 1924.

ГРУШЕВСЬШ ПРО ПРАЦЮ ВСЕУКР. АКАД. НАУК,питанням, заявляли і заявляють, що смертна кара не е
на викорінення злочинів. Вони кажуть, шо усувати причини,
які доводять людей до злочинів, найкращий спосіб на викорі- необхідна передишка". |ництва нового суспільного ла.

І як завжди бувало, такі в цім ду на земді Проф. М. С. Грушевський, і ба.іяд, для якого треба в цьо-
Аде наші цивілізовані буржуазні правителі не вірять доеві- випадку за Леніним пішли всі -д в шоденній практичній ро. що прибув до Харкова цими му сезоні організувати екскур- 

дам учених і з ними не погоджуються. Засвідчили вони це ті, -ШО ранше були проти або ^^.. „ 5цротьбі ;]eHjHa мае за. днями, в розмові з нашим спів-1сії з фонографом, щоб схопи- 
своїм рішенням в домініильнім парляменті 11. квітня ц. р. в ко- коливалися. Берестейський мир ити j засгупить це„траль- робітником зупинився на меті ти остатки дум, 
рнсть шибениці. Робітничий посол Ервин, з Келгари, Алта. був заключенни , тим була ара- ни(. Комітет Комуністичної Пар- свого приїзду в Харків. ІуЬах кобзарів,
лредложив був законопроектна скасування кари смерти. Над то ва на революція. Сьогодня тП в podj та на у -, j к ; — Я прибув до Харкова по і 3 другого боку дуже акту-
ним дебатовано в парляменті від 3.15 год. по Полудни до пів вже це кожному ясно, а тоді °" ністичний Інтернаціонат по всіх командіровці Академії Наук в алвною є організація науково- 
ночі. За знесенням.кари вмерти між иншими промовляла робіт- дин Ленін сказав так рішуче й країнах світа. ' Київі; Академія Наук команді- го дослідження Західної Укра-
ничі посли Ервин і Вудсворт, прогресісти Форк і Крірер, з пра- непохитно, що для дальшого -рспер в радяйських Репуб- рувала мене до Харкова, щоб'їни — Галичини, Волині, Холм- 
вительственної партії державний прокуратор Е. Дж. МекМо- розвитку революції потрібна 1иках проводиться так званий я"в Наркомосі виложив пляніщини, Закарпаття і т. п„ з о- 
рей, і міністер залізнодорожннх шляхів Дж. Грейгем. Найзав- “передишка" , він переконав.-ленінський призив". Кому ніс- наукової роботи Академії й ! гляду на ту тяжку і затяжну 
зятішим противником знесення смертної кари виступив, як це- всіх. 5 тична Партія С.Р.С.Р. постави- прохав коштів для реалізації | крізу, в яку попали науково-
го можна було сподіватися, провідник опозиції (консервати- Коли проглянуть уважно і-; ла собі за завдання заступити в нього лляну. І культурні осередки Галичини,
стів) Міен. Яого легко піддержали премієр Кінг і міністер сторію пролетарської револю- СВ01Х рядах вибувшого най- Особисто я хотів-би продов що вели цю роботу раніш. Ця
справедливости Ляиойнт. Особливо цікаво аргументував свою ції в Росії, то таких моментів кращого бойовика, революції жити свою роботу “Велику 1- робота також входить в плян
оборону смертної кари посол з полудневого Квебеку Павер. ми найдемо чимало і завжди _ Леніна — сто тисячами но- сторію України", яку було пе- майбутньої роботи Всеукраїн-
На уваги прихильників скасовання смертної кари, про випадки Ленін перший орієнтувався в вихч1енів партії виключно ро- рервано війною й яку я довів 
невинно повішених через помилку, цей посол таку цікаву дав ситуації, а найважніще, він о- бітників від вар’статів і бідні- ДО 1650 р.; також н маю'на ме- 
відповідь "Це правда, що воно жаль відобрати життя невин рієнтувався правильно і без- щих СЄ1Я1І сто тисяч нових ті закінчити "Історію україн- 
йому чоловікові, але він мав доволі часу поєднатися з своїм ошибочно. член;в партії із робітників і бід- ської літератури", над котрою
Творцем, його окружали всякою розвагою, яку тільки релігія Дуже влучно хтось виразив- віщого селянства найбільше я працював за кордоном і яку
могла йому дати, він мав всі спочування, які тільки хоровиті СЯ- що: “Ленін бачив тисячі вер- видержаних чесних і свідомих « Довів до 15 віку,
сентименталісти могли йому засвідчити, в многих випадках стов і тисячі років вперед". j маюхь заступити вибувшого В звязку з тим, я хочу орга-
він мав всяку нагоду представити свою справу перед загалом, а.,- Ленін дійсно як що рішав, то,j3 рядів партії одного її члена нізувати систематичне дослі- 
навіть міг йти на смерть в такім виді, який на його думку, за- рішав не на один день і не на _ Леніна дження архівного матеріалу і
слугував на гльорифікацію".. Підчас голосовання після таких один район. | рішав всьо з ма- Робітництво відгукнулось на видання його. Це дослідження 
аргументів, проти скасовання смертної кари заявилося 92-ох тематичною точністю, рішав цей призив і сьогодня вже не мае на мет> вивчення еконо- 
послів, а за скасовзнням тільки 29. Отже заняття для катів в вчасно наперед, не дожидаю- юо а около 200
Канаді врятоване. Врятована одна із характеристичних черт чись катастрофи. Прикладом членів
буржуазної цивілізації.

звольної боротьби, для будів-

нюваннн злочинців.

що живуть в

ської Академії Наук.
Далі проф. Грушевський за

значив, що його дуже займає 
справа перенесення до Київа 
— до Академії Наук — Україн
ського Соціольогічного Інсти
туту, що його було організо
вано за кордоном у Відні. Цим 
Інститутом протягом останніх 
років було видано 12 томів пу
блікацій Інституту і підготов-1 
лено цілу низку праць, яку бу- ! 
ло б корисно продовжити на 
Україні. З цих праць слід виді
лити, як дуже цікаві, праці в 
сфері первісної культури.

На запитання нашого співро
бітника про стан українських 
емігрантських кол за кордо-1 
ном, проф. Грушевський від
повів, шо в час його перебу
вання за кордоном він не мав 
ніяких звязків з українськими і

Кожний клясово СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

The WORKER
Офіціяльний орган Робіт

ничої Партії Канади. 
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

мічної і соціяльної історії від 
. XV'll до XIX віку. З нагоди 50

таїсяч нових 
вступило вА'омуністич

може послужити нова еконо- ну Партію після смерти Леніна. І роковин видання “Историчес- 
В Канаді зберігся ще один цивілізований спосіб кари для мічна політика Радянської вла- .Поповнення рядів Комуніс- ких пессн малорусского наро- 

ллочинців, а це тілесна кара, яка вже скасована майже у всіх ди, або практично поставлене тичної Партії продовжається. да" Антоновича-Драгоманова, 
країнах світа. Послугуютьси нього незаконно, в укриттю, по національне питання на XU-ім Робітники всіх фабрик і заводів яке відбудеться в цьому році 
темних ткіремних келіях в буржуазних країну*, але нема її бо- з'їзді партії. А ініціятива в о- С.Р.С.Р. висилають в Комуніс- я запропонував Академії Наук 
дай в карних кодексах. А в Канаді судді засуджують злочин- бох цих справах належить Лє- тичну Партію найкращих своїх ! продовжити до кінця роботу, 
ців на тілесну кару і обороняють її. цінові. товаришів. А підкріплена но-ішо “ почав Антонович-Драго-

Оце 15. квітня ц. р. монтреальеький суддя А. Монет засу- Ясно отже, що з таким гені- вими силами Комуністична Пар- манов • не докінчив. Академія
див Раули Бюкемпа, який обрабував банк, на 25 літ тюрми і 20 яльним провідником, з таким т}я під проводом ІІІ-го _ Ко- Наук приняла плян наукового
буків. Державний прокуратор МекМорей, який не погоджу- геніяльним вождом лекше, муністичного Інтернаціоналу Дослідження історичних пісень 
ється з цими цивілізованими способами кари, суспендував тих правильніше і швидче розви- як могутній здоровий колєк- 
20 буків, :іа що викликав проти себе велике обурення монтреаль вався весь хід революції, лекше тив мае заступити і заступитьî*î*5S 
ських суддів Монета і Мартіна. Головний суддя Мартін вніс було працювати мозґові рево- помершого Володимира Ілліча 
навіть зажалення до міністра справедливості! на державного люції — комуністичній партії. Леніна

Тепер же, коли Ленін помер,

Адреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King St , Eaet 

Toronto, Ont
■b
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ВАЖНЕ! - P ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИХ ГУРТКІВ! - ВАЖНЕ!прокуратора, в якому заявляє, що це зневага для суду, яка ви
кликала публичне обурення в Монтреалі, де рабунки так дуже виникають питання: Хто засту-
часті і все збільшуються. у І ----------------------------

. Іван Ткачук. 
Мелітополь, У.С.Р.Р. 2 III. 1924.

При Відділі Стоваришення Український Робітничий Дім є невелика скількість 
нот на продаж. Наколи у вас їх бракує, так спішітьси з замовленням. Хто замовить 
більшу скількість партитур або поодиноких голосів, той дістане значний опуст.

Суддя сказав правду. Рабунки, підчас яких часто падуть 
і людські жертви, обурюють публичну опінію і вона бажала би, 
щоби їм покладено кінець. Але чи смертна і тілесна кара спння- 

, ють ці рабунки? Чи зменшуються вони? Зовсім ні врни що- ' 
раз то більше зростають. Виходить, шо ні" смертна ні тілесна 
кара тут нічо не поможе. Треба усунути причини, що поро
джують ці рабунки.

Длячого рабують банки? Щоб в легкий спосіб дістати 
грошей на життя. Від кого вчаться рабівники? Від капіталі
стів, котрі також рабують працю трудових мас, щоб в легкий 
спосіб роскішно жити. Ріжниця тільки та, що капіталістичний 
рабунок обезпеченнй законами і тому він законний, а рабунок 
докопуваний звичайними рабівниками є протизаконний. Отже 
рабунки і рабівники, це витвір рабівничої суспільної системи, іра^*,^ ВСТУПИЛИ румунські оку- 
Щоб їх нмкорінити; треба знищити саму систему, що їх пло-'пац'йн' військ^> невелика гру- 
дить па авантурників: Інгулець, Пін-

_ т'я, Казако, Пелівін і компанія
Тільки зміна капіталістичного суспільного порядку на ко- з орґані3ували "Раду" — “Сфа- 

муністичиий усуне ці причини рабунків і многих инших злочи- 1 4

ЯК РУМУНІЯ ПРИЛУЧУВДЛА БЕСАРАБІЮ,
НОТИ ДЛЯ МІШАНОГО ХОРУ:
-------------------- ----- — — партитура 30 ц.
-------- -------------------— — партитура 30 ц.
•--------------------------— — партитура ЗО ц.
- —--------------------- — — партитура 30 ц.

Румунська преса пнеться до
вести, що бесарабське насе
лення “добровільно" вислови
лось за приєднанням Бесарабії 
до Румунії. Тому далеко не 
зайвим буде дещо згадати з 
“історії бесарабської справи".

За довго до того, як в Беса-

скувати його справжнє облич
чя, ініціятивні звантурники по-1 
мали вимагати від провідників 
ріжних партій і організацій 
співробітництва з ними в 
“Сфатул-Церіі”. Місцеві беса- 
рабські партії й організації, 
збиті з пантелику подіями на 
фронті, піймались на цей га
чок і послали в “Сфатул-Це- 
рій", спочатку навіть не розу
міючи тієї провокаторської ро
лі що її вони мусіли пізніш 
грати.

Через цей “Сфатул-Церій" 
Румунія й вирішила приборка
ти Бесарабію.

В проклямації, що її випу
стив румунський генерал Пре- 
зін в момент окупації Бесара
бії румунським військом, заз
началось. що окупація робить
ся для того аби: 1) захистити 
населення Бесарабії від загонів 
салдат, що рушили з фронту 
до дому і центрів Росії і 2) за
хистити залізниці й маєтки ру
мунських поміщиків.

Але вже перші кроки окупа
ційної румунської армії вияви- : 
ли справжній зміст і мету оку-, 
нації

*
Інтернаціонал —---- ^-----
Жалібний марш----------
Шалійте, шалійте-------
Заповіт (Завішання) -Л
Чорна хмара з за Лиману u---- -------- ----------- — — — — __ _
Через річку гребелька-------------------—--------— — — — —„-
Фінал---------------------------------------- '------- — — — -г- —-----
ОЙ, ДЗВОНИ ДЗВОНЯТЬ------ --------------------------— — — —. -ст -
А в середу родилася і Вітер, вітер коло хати -— — — —-----
Бігло, бігло козенятко і Ой піду я до млина — — партитура ЗО Ц.
Слава йому, слава і Місяцю князю —-------— — — — — -
Кучерява Катерина і По опеньки ходила — — — — —-----
Ой руду-ду-ру-ду-ду і Вже вечір, вже вечоріє ------- — —----------
Ой, поїхав мій миленький і Ой, наварили Ляхи пива — —-----
Козак від’їзджає------------------------------------- — — — —-----

10 ц. 
10 ц. 
10 ц. 
5 ц. 

IQu..

поод. гол. 
поод. гол. 
Поод. гол. 
поод. гол. 
поод. гол. 
поод. гол. 
поод. гол. 
поод. гол. 
поод гол. 
поод. гол. 
поод гол. 
поод. гол. 
поод гол. 
поод гол. 
поод. гол.

5ц.
10 ц. 
5 п.

10 ц.
10 Ц.
15 ц.
10 ц.
10 ц.„ ж тул-Н.ерій". Цей "Сфатул-Це-

нів. В комуністичному лад, не буде приватно, власносте за ій„ _ був чисто румунською
яку тепер люде убивають одні других, і не буде причини ДО; 
безнастанних сварок, колотнеч, убійств і війн. Ніхто не змо
же жити коштом награбованого у других людей добра, отже не 
буде А рабунків. Тільки працюючі члени суспільства мати-

10 ц.
5 ц.організацією в тому розумін

ню, шо керуюче ядро його, fl- 
ке складалось, звичайно, з “ор
ганізаторів" і “ініціяторів" 
"Сфатул-Церія", виконувало

Над річкою, беріжком і Ой, пе вдова, гуляє-------партитура 30 ц.
------- партитура 30 ц.
------т- партитура 30 ц.
------- партитура 30 ц.
— — партитура 20 ц.

Козака несуть і Ой, перепеличка 
Мак-----------------------:--------------

муть право користуватися загально витвореними плодами люд
ської праці тому всякий буде мусів працювати. Всі матимуть 
працю і всім вона забезпечить рівні життєві вигоди, тож не бу- РУМ>НСЬКІ директиви, як агент 
де потреби рабунками і крадіжжю добувати средства до життя. виконуе волю того- хто ма- 

Тількм комуністичний лад вилічить людство від цих стра- тить йом> гроші- 
шних недуг і звиродніння, до яких допровадив його капіталі- Ц” група авантурників на
тічний лад. Він тільки зможе відновити людське суспільство віть не *овала своєї підлегло- 
і зробити його одною щасливою, тісно обєднаиою братньою стн румунському урядові. О- 
любовю і спільними життєвими інтересами вселюдською сімєю Дин 3 них’ а самс Пелівін зая-

............. -■ - вив про це цілком отверто в
---------------------------------------------------- пумунсьК-ому парляменті
1 Передплачуйте “Українські Робітничі Вісти" Для Wo, 
заохочуйте! Вирівнюйте залеглу передплату! По- •’Сфатул-Церію" характеру де- 

саою газету між укр. робітниками і фермерами!

Ой, устану я в понеділок — 
Зашуміла ліщинонька-------

НОТИ ДЛЯ МУЖЕСЬКОГО ХОРУ .

"і' партитура $1.50Гамалія-------------------------------------
Сонце заходить--------.-------------------
Ой, та зажурились стрітьці червонії

поод. гол. 10 ц.
партитура 20 ц.

Замовлення шліть на адресу:
иЖВАІНІЖН LABOB TEMPLE ВВАНСН 

СОВ. PRITCHARD â MeGREGOR ЯТЯ.Ті щоби надати WIinrEPEO, MASсамі І ;
мократичлої інституції і зама-

#

Z ■

1 Число 4L"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 24. КВІТНЯ 1924.Сторома 2.
♦н

яня Н
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..rPc
un армію. То амм 6л* жов- 
мфом mutiacwoi жркіС Знай, ово ■ 
€ цжнимнкпн шпарнп. То-* і 
ялмямістмчна варт* » Росії І в» У-

Іругжм бссідтвом 6г» Ole» робтш» » Форі Вияв ад«р- архіві хоргаяідоаака ю війсьж 
браті», бо в свЦоают і оргажшаю » Німе*. au» торт про положен- **• листа ви сплата » Коломпі. алд. бо ляше Tax юргхніюжхіи охр-

6) лемо скляні. то- в тд румуіквжямм боерлмн в» Бу- лаві свитяг» про lucrpiâ в І интині *o*t завеств лад і епох*, а го-
свалав. ао -*Р*х шилмвої молоді Вміщуємо рожавам дат* добробут В Pool у-

•ого 76-літ нього батьаа не обманул» л*с,а мл*же » MUOCTM. евяусвлвттн вер Ліній- Bd галет*, ворожі і При-
T. Юреіао перетягла буав руну не яких жандармів і то лн- ' нето. особисті евравн. Лист пнелмня

будову ; 1*- лютого ц. р.
вика о евпл проти їй у шли» польської ні попросивша на не оозяїктеи- Дороги» Іване! її твого листа пі- того часу, від воли ілсагла історій.

Редолишп присутні при- Босоаия. ввий потрібно ластлновнвсв нлстіжщя» боляпкапк. Дужі, брате.
над тни. ах Галич mu опннкллеі nu ішіуса. що ти належиш до соніалі- же армйтм жла нас поратунох. В Ііоля-

Іполясяхою ниадтою.*вя.иаж. вві ро- стнч.ч і партії. Я іахо* тавот о дуй, он тепер < вал яора латі всіх лержав-
Іботу робили українські панн » під- «а і ти. Знаю дужі добре, що ехбм Ммл доходів Я на цей другий пів-
панхн. екі аагнрнвшн Галичину, при- наші волітмхн не була надшднеа на рік маю лаплатити 60 франків за Гім-

, їхали ще до Злучених Держав і Кама справедливу Антанту, але ллучмли- 
ли натвгаїн українеяхнх флриеріа і je* бу ли на весні 1919 рову л черво- 

-, . ! робітників Тут зібрали вони велику ««ми. то хто знає, чи політична карта
За покликом У.С РПК украінсякі грошей на викуп Галичини і те- Ьвроаи не була-бм зиіни-васа і від

фариері в Шориклнф, Мам, скликали 
ЗО парта масиве прогесташйне віче

Іїї:*0 боротьба за > тато ганебного сну . упраіпевиоео і робіт- ЛИСТИ З ГАЛИЧИНИМ 0 «в
yd* країн.

За заряд і членство Hop- ^^иГ 
дсгськоі Льокальноі Юнії 

“Ю. М. В. оф А."
Д- АІор’ан, еекр.

0 був т Кождрот.’1
беріг BÜB ДО ЇМ- ВВИЙ S KOPOTBÜ

f‘or кажу тя. и * Іадаї у Кжіа до Лджра. ІЖ докопує ВОЛ всяка
ЧИЖ Галет і пражюеті резон » нами вшита над у країмсякнм населений 

1 дай освідомаеииа самих себе і своїх а Г

лист з колоша
Як 1(ІЄ Там іке*6пл* миті ж ТШ 6*6*.
Зібрав грошей собі трой, закупив канточка.
Та й у нашім така місті сі* *а потяг. Точка.
У Кеіві на вокзалі питаюся: “Люде!
Де ж та лавра, та печері, та сваті ті будуть?" 
Кат* ось панок вжежмшй каже усім вам.
Та показує рукою: “Лавра, братці, там!.."
Як а глянув — диву дався, не знав, що й казать 
Банями церкви у злоті, аж пищать, — блищать... 
Ось пішов я в тую .тавру, добре ноги збив 
І в думках собі не цілив, щоб мене хто бив.
Ну... прийшов. А там мжяахя, я к питаю їх: 
-УЄз“Як Пройти ОТЦІ Члч-Нії, до печер СВЯТИХ?"
А вони мені на те*: — “Ти, мужик, не прись! 
Перше, ніж іти в печері, — богу помолись!...”
Ти замов хоч два молебні, панахид хоч три.
Потім купи® тнгч-та» (Вітом і в печері при"
Витяг я, сердешний, гроші, все зіюбив отак 
А собі лишив одненький витертий п’ятак.
— “Ну, — гадаю, я до дону й иіхті.ра дійду 
А молебнянн своїми богу догодю",
Та й молюся ж! Днів з чотирі. Одмаїив гріхи 
А на п’ятий вже зібрався й в печері ііги.
А в печерні тій нанахи, як кілки стирчать,
На канапах під стінами святії лежать.

А вола
Мі* нншни

І їх братів з паж якого ерма 
НаДорога Рехааж*' >тя про якого. Дійсно бу* 

генії, котрий не май собі рівного підПрошу вімжгтптп в за те, що посмів початарезолами» протесту до пролетаріат у

па слів про відбуашийса проткташй- Ним, шо дмпмтмеп на захід, треба
ний мпиг в мв СЛІД, бо хпідтмселени» м. 

мали одноголосно. 
І. Коронюк. 
предсідателк

дати до відома україмскаим 
вам, шо • ми не сі і, їв бувало.

П. Зулак. 
секретар.

не кишнлмея позаду, а в хвилю, воли
свідоме робітництво з земель Захід
ної України, тут на сході Канади про- назік\ або 120 мідіонів марок, 

так було перед війною, що а держав- 
ній гімназії платилося 60 корон. А те-

Бо
тестувало проти нелюдського зну- 

польсьхої шляїти над вісім 
міакінапнм українським населенням 
наданої території, ин також зібра- 

'диск та Прилучила і -rai* голос про-

пер е вальорнлацтя, то значить, що і
пер люде мають нагоду переконати- Кавказу аж по Сан. лиш один був би корона передвоєнна (найдеться одно-
ся. яя виглядає то* викуп. На закін- лан. а його-ж власником народ. А му франкові і післа цих франків ма
нений бесідник сказав, що тільки зор- : так що? Надіялися на Антанту, а та єно все платити

Віче скликав^ місцевий відділ У.С. »АД українським населенням Галичини. rJH1JOMBa L1,ca „щиюючмі » такая- їм noxai.ua спину. А е навіть такі коштує 2 мід іони марок, то д а енно
Р.Н.К. 16 марта а 6 годині кпером Волині, і румунських боар над укр іЯ jopotkej , кдасою паніючою змо- шо ше Я тепер третя А прецінь Со- і „чсимо платити такі величезні суми.
Мимо гого. шо мало робітників укр. н-келеннвм Буковини | жс здо6ути свою свободу.
походження в нашій місцєвостм, од- Віче о творив т, Д. Мандрнк. a се- і боротьбі здобудуть своє визволення ізн отемми словами: і меш франків, але мусиш платити, по-
иа* на віче явилось около 40 осіб, кретарював т. С. Кручковський Бе- , працюючі'маси Сх. Галичини, Воли- "Вам не остається нічого митого, і даток або франками, або марками пі-
Віче створив предсідатель, т. Мазур, сідником був т. И. І рицишии. be- Буковини Î инших українських зе- лише або загинути, або зд>митне* з на |сля ц> реч франка. Хто платне по дат-
і в коропи пояснив зібраним значія- сідннк розповів присутним про всі ті чель eilj находятьс тепер під Моль- ми іжити”. 1 як би ми тоді були злучи
ня віча Реферував т. Богайчук, при- знущання, які терпить українське на- ШСК) їлися з нею*, то хто знає, чи нині в ці- І мусить дати або 100 франків, або
сланий Окр. Комітетом. Нін дуже селения Західної України під Поль- Віче принадо одноголосно резолк>- «ій Европі не були би соціалістичні і200 міліоиів марок. Цим способом
ясно і зрозуміло представив зібраним шск> і Румуніє*», читав "Українські иію, предложену Бюром У.С. Р.П.К. держави. Але сліпа віра і страх ne- tкарб себе рятує, але за те населення
знущання польської шляхецької вда- Робітничі Вісти”, н яких були помі- Д. Семотюк, І. Орищук. ;>ед Антантою перемогли. 1 замість
ди над український населенням Зах. ще ні листи з І аличини, а також про предсідатель. секретар. злучитися з Совітами, що було би в : ктв. Робітники по містах гинуть Іш
України, а головно останні події і заморювання Ольги Бесарабової. Не _______ ! інтересі нашого робочого народу, j доріж ні і чскаюіь хвилі, щоби якось
катування бідного селянства та ро- одному з присутних покотилися гар*- . пішли війною на Совіти, щоби під- То змінилося. Кожний бачить, шо
бшіицтва. Відтак прочитано резол ю- ;чі сльози, слухаючи яку наругу при-: Стубно, Алтж. ; гримувати давннйс буржуазний лад. щось має статися, але шо буде
цію і Принято одноголосно. Промов- ходиться переживати нашим братам в Ми українські фармері околиці Опа метани* все приходить, по страті 
дало ще двох товаришів, котрі щиро старім краю Бесідник, кликав до прн-:Сіу6ио 3opraH130eaH1 „ льоклль ч 464 іТаке » наше. То. Іване, що ти пи
«кликали до організації- сутних організуватися, освідомлюва- |3іучсні фармері Атберти зібрані на'шеш- шоби в «йшов на Радянську У | що будьте би я мав належати до

На закінчення т. Богайчук пояснив інея, бо тільки свідомий народ вибо- масовш „ігінгу іЮ марІа проІесту. | країну, я давно думав зробити. Я комуністичної партії. Чаарештувая* 
зібраним, що такі віча поносять за рюе собі незаконність. Завдяки сво- емо персд масами організованих пра-)1»'1 не маю що робити. Послухаю ; мене І З. С. Казали, шо ми агітували 
собою кошт, який треба нам робіт- ,й несвідомости пішли галицькі маси ЦІОК)ЧИІ цілого світа проти лютого ! Як ” »«* натуру, то мушу йти на 
ннкам покрити і одна товаришка пі- за своїми хрунівськимн провідниками. (1Іо6лснн, українських селян і робіт- Рік до польського війська. Як би ж 
шла поміж зібраних і сколектувала а ті своєю зрадиичою політикою за- HHKjB JaIiJHHX. українських зсметь ' пішов на польський університет, то 
на цк. ціль *7.00. Тов Богайчук вели їж в польську неволю. Закти- що иа10дяться під окупаційною в.та-' дістав би звільнення ви війська. Але 
азивав до організації і науки, бо кав женшин-матерей виховувати сво- ДОК) цольші j Руївунії я на польський університет не піду
лиш зорганізованою 'силою можна ї< дітей на свідомих людей, щоби у- iecIITb «ітіоніж українських «„ц1 ніколи, хоч би я і не мав його кінчи 
боротися проти ворога. Імьіи боротися за себе І а. своїх по- , ро6іт„иків на ц„х територіях стогне і'Ч- Бо то значило би. що а признаю

польську власть в Східній Галичині 
І законною. А дальше — сидіти в од
ній лавці з моїми найбільшими воро*

проти насильства польської шляхти А шо один франк

В такій вітська Росія писала «о наших Гали- j Державі не в голові звідки ти возь-

ку перед війною 100 корон, то тепер

І ці наплюй, я, ці мощі повні чи пусті.
Та не можу роздивитись, бо загорнуті.
Ось до одного святого нишком Я ПІДЛІЇ—
Та розгортаю потроху я у нього низ.
Тільки встиг я розгорнути верхній лиш покрів. 
Каїн чую поза с<*бс тупіт чиїхсь ніг.
Оглянувся, та й злякався та почав дріжагь 
Бо до мене і манахи і баби біжать.
Як накинулось на мене бабів штук із п’ять 

-Почали мене лупити, ще й галасувать —
“Так оце ти у печерах, щоб святих чіпать?
Мало в тебе .ійачить мери, будеш пам’ятать!” —
Та — товче мене під боки, та — по голові 
Я ж лежу, та тільки нишком думаю собі:
— “Бийте, бийте!.. Все ж я знаю — не прогаяв час, 
Ось кали вже я побачив, як морочать нас!
Хай лиш тільки звідси вирвусь, та прийду до дому 
Рос кажу я всім, що в шіщі кладете солиму!"

Селькор А/. Наумюк

ні держави гнеться під тягарем гіодят-

то до
гадайся: "ворохобня ‘ Я мав честь
перед святами бути арештованим за

і розносили по межи люде комуні
стичні відозви.' Річ малася так. Хтось 
скинув на початку року польські ор
ли в 6. 7. і 8. клясі і за це розігнали 
тих 3 клясі: Видно шо пани щось чу
ють, коли так стережуться. Тепер 
замкнули в Коломиї соціялістнчне то
вариство "Воля". Бояться. Але То 
нічого. Від свого не вгічуть.

Я також кличу до всього українсько неволених - братів, 
го робітництва: організуйтеся, това- На вічу приняіи резолюцію, пред- 
риші робітники і робітниці, вступай- -южену Бюром У.С. Р.П.К.

Д. Мандрик, 
предсідатель.

в економічній, політичній і національ
ній неволі.

Ми протестуємо перед вами зорга-, 
нізовані працюючі цілого світа проти 
цего дикого насильства, поповнюва
ного на українськім народі західно- 

I українських територій, що находять
ся тепер під польським і румунським

гами є неможливо. Тому лишається 
і для мене дві дорозі: або утікати на 
Радянську Україну, або їхати до Ка
нади. До Канади буде трудніше по
їхати, бо треба паперів і грошей. А

те в робітничі організації! Злучімся 
в одну сильну робитиму громаду, а 
побачите, що від дня вступлення до 
робітничої організації, будете йти 
добрим кроком вперед до більшого 

до побіди над

С. Кручковський. 
секретар. ЛИСТ З ВАШКОВЄЦЬ.

Товариш А. Ковальчук в Дітройт 
одержав лист від сестри з Галичини, 
з села Вашківці, в якім вона пише 
про тяжку зиму, польських дідичів, 
жандармів і навіть вовків, від яких 
селянам прийшлої-я терпіти минулої 
зими. Наводимо з листа лише цікаві
ші уступи:
“У нас дуже зимно. Дідичі не да

ють і не продають дров з ліса. Люди, 
шоби обігріти себе, вирубують о- 
вочеві дерева в садках. Пани спро
вадили жандармів, щоби стерегли їх 
лісів і вони знущаються над населен
ням. Дідичі продають дрова лише 
за доляри, а за марки не хочуть. Нас 
примушують заводити польські. шко
ли, або вибирати такий громадський 
уряд, який подобається польським 
панам. Ще й до того довкола є ба-

ПРОТЕСТИ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ І ФАРМЕ 
РІВ ПРОТИ ПОЛЬСЬКОГО ТЕРОРУ.

Мирнам, Алтж.
ще до того не знаю, чи я зможу на що 
здатися в Канаді. Як ні. то лишаєть
ся для мене лекша і більше приман- 
чина дорога -- на Україну. А я то
бі скажу, шо це моя мрія від дити-

знання а заразом , Дня 6. квітня відбулося масове фар- панованням. 
нашим класовим ворогом. Хай перське протестаційне віче в Мирнам, Ми апелюємо до вас, бритійські 
організація! Хай жне зорганізоване д^1та проти насильства і терору, яких фармері і робітники, шоб ви налягли 
свідоме робітництво! і докову* польська шляхта і румунські на своє правительство, аби воно ужи-

Організатор Паладійчук. ! бояри над українським населенням За* 
і хідної України.

ло свого впливу для осягнення > кра-1
їнськнм селянам і робітникам Зат-|"“чн* ЛІТ Статися на етепи україн

ські. На ті степи, шо їх наші батьки

лян і робітників,• але це робо
та нашого ворога — Інтернаці
онального капіталізму. І це
удадае на нас робітників обо- 
4яз<>У покласти цим злочин- 

Майнерська юній в Нордег, fereaj кінець раз на завжди; це 
Алта. льокаль “Юнайтед Майн обовязуе нас завзивати всіх 
Воркерс. оф Амеріка” ч. 1087, робітників, аби вони всі при- 
ухвалила на свойому мітінгу лучилися до цего протесту,
4. квітня ц. р. слідуючу резо- завжди памятаючи, що бороть- 
люцію в справі польського і ба цих наших товаришів е на- 
румунського терору над укра- шою боротьбою, а наша во
їнським населенням Західної ротьба е їхньою. Тому лоста- 
У країни: мовляємо:

“Ми. члени, льокальної юнії “Оповістити в робітничій пре- 
в Нордег, Алта., відділу “Ю- сі, що ми, члени майнерського 
найтед Майн Воркерс оф Аме- відділу в Нордег, рішучо про- 
ріка" ч. 1087, згромаджені на тестуємо проти такого варвар-
регулярнім масовім мітінгу од- ського трактований трудових ро6ітники прийшли на вічс є 6ага. 
нодушно одобрюємо резолю- мас і осуджуємо всі так звані то українських робітників, які одер- 
цію, надруковану в “Україн- цивілізовані держави, що до- жують з дому листи від своїх рідних 
ських Робітничих Вістях”. зволяють на такий терор. Кли-ji знають про їх

“Різня докопувана польські», чемо До 'всіх робітників/ щоб «мою однак вони так тут задуре-j
НІ і прибиті, шо уяв іяють собою ПО- ,ми і румунськими властями спільно запротестувати проти кірниі рабів д К01И склжи лакон>

ИОВИННа-б ЗаСТаВИТИ кожну 3 иих знущань, бо не робити робітникові про організацію, то він:
цивілізованих країн, ЩО долу- НЯМ НІЧОГО з поодинока, а зав- має зараз відповідь, шо' його дід il Заходом філії Стов. У.Р.Д. в Бевео- 
скають намивання таких влад, жди СПІЛЬНО, так ЯК капіталі- батько жили без Організації і він бу- j лей, Алта., відбулося 30. марта масо- 
скритнся від сорому. Але ми.сти роблять все обєднані. « А До самогонки то вони ве протестлційне віче проти шляхет-

V . дуже добрі СПЄЦІЯЛІСТН. j ської Польщі і боярської Румуни, я-, п. Зілінарський,
робітники ПО Цілому СВІТІ ро-1 В обеднанню наша сила, а ро- Тонариші 'робітники околиці міста кі насильно захопили під свою опіку предсідатель. 
ЗУМІЄМО, ЩО ЦЄ НЄ € ВЧИНКИ СЄ- зєднання наш упадок! Роб І ТНИ- Торонта! , Час вже нам прокинутись землі Західної України і винищують І

АНГЛІЙСЬКІ РОБІТНИКИ В 
ОБОРОНІ УКРАЇНЦІВ ПІД 
ПОЛЬЩЕЮ І РУМУНІЄЮ.

Нордег, Алта.

ної України свободи і долі.Ню Торонто, Онт. Хоч поклик був скликати протеста- 
ційні віча в неділю 30. марта, то на 
фармах не так можна це зробити ско
ро, як в місті. Тому в Мирнам відбув
ся мітінг на 6. квітня.

його ціль. Відтак говорив т. Юречко/ Вислухавши доклад про паювання 
з Торонта, який представив присут-1 Українських селян і робітників, про 
ним недолю наших братів на своїх | замкнення їх економічних і культур- 
рідних землях під польською шлях- них інституцій, 
тою та румунськими боярами, які чи-1 Ольги Бесарабової, 
нять насильства над українським тру- робітничих газет і арештований їх 

народом Східної Галичини, Во- редакторів,- українські фармері в

сполохали кровю в обороні свободиМи апелюємо до Вас, зорганізовані
працюючі цілого, світа за допомогою, * пРав свого Народу. Так і чую мов 
бо ви є одинокою силою здатною бо-;би мене якась чарівна сила тягне там. 
роюся і вибороти свободу робітни- д* золотоверхий Київ розсівся на то
кам і селянам, що ще мучаться під со- І'ах> дс могила нашоГ1’ 6атька неза"

бутнього кобзаря Тараса Шевченка.
Він, прецінь, був найкращий пред
ставник робочого народу. Сам тер
пів від буржуїв і оспівував долю без
таланних своїх братів. Чи-ж може 
чого другого бажати кожний Укра
їнець, як дістатися там, де, як співа- [g людей" 

Дня 15. квітня відбулось в во, етьйся > народній пісни “Мир хреше-
Алта., масове фермерське протеста- ми ’ кра вессли • до І0Г0! иа

„ не, там є тепер аж 5 уншерситетш, деі ційне віче проти польсько-румунсько- .можна учитися, а потім працювати го терору на українських землях. Ви- , _ - ,І для робочого народу. Там україніза
ція йде на широку скалю. Україні-

В неділю, 16. марта відбулося в Ню 
Торонто робітниче протестаційне ві
че. Предсідатель т. Коронюк отворив 
віче короткою промовою і пояснив

ціяльним, політичним і економічним 
утиском.

В. Лукасевіч, 
предсідатель.

Волод. Тим, 
секретар.про замордований 

про замкнення
гато вовків. В однім селі вовки з’їли

Во, Алта.
лині, Поліся, Підляща і Буковини. \Мирнам, Алта. прилучують свій голос 
Але кров робітників і селян не про- j протесту до організованого робітниц- 
паде даром! Ця Левинна кров зро- гва 1 Фермерства в Канаді перед пра- 
дить і виховає " нових борців, котрі шоіоіими цілого світа і пятнують пе- 
пімстяться на ворогові .за заподіяні їм Рсд ними бандитську політику поль

ської шляхти і румунських бояр. На 
вічу принято резолюцію запропонова
ну Бюром У.С. Р.П.К. Предсідателем 
віча був т. Іван Костик, а секретарем 
віча т. Т. Плішка.

НОВІ ПРИДБАННЯ ДЛЯ 
“УКР. РОБ. ВІСТЕЙ”.

слухавши доклад про знущання поль
ської шляхти і румунських бояр над 
українським населенням Західної У- 
країни та про замикання українських 
інституцій і про страшне пересліду
вання робітничого і просвітного руху 
взагалі — ми, українські фармері в 
Во, прилучуємо і свій голос протесту 
до голосу українського робітниіАва і 
фармерства в Канаді перед працю
ючими цілого світа проти цего вар
варського винищування Польщею і 
Румунією трудового українського на
селення на землях Західної України.

І. Заєзерський, 
секретар.

кривди.
Але на встид їм, не всі українські

Оттава, Онт. Понизше подаємо імена тих 
товаришів, шо зрозуміли наш 
заклик в останніх числах “У.Р. 
В.” і почали приєднувати для 
своєї газети нових передплат
ників.

К. Гнатів в Вінніпегу, Май.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

М. Андрія щук в Нордег, Алтж.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

М. Ладан в Вінніпегу, Май.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

А. Будник в Едмонтоні, Алтж.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Д. Касгян в Кимберлєй, Б. К.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Г. Тригук в Окборн, Май. при
дбав трох квартальних перед
платними*

Г. Апдрейчук в Едмонтоні, 
Алтж. придбав одного цілорічно
го і двох квартальних перед
платників.

М. Солдаи в Ленюк, Алтж.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Д. Івасюк в Гилкрест, Алтж.
придбав пять цілорічних перед
платників.

Деякі товариші збирають ста
ру передплату (відновлення), за 
шо також щиро їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тільки імена 
тих товаришів, шо придбали но
вих передплатників.

Ваша газета, Товариші, щиро 
Вам дякує за Ваш труд і надіеся, 
шо Ви й надалі продовжатиме- 
ге почате діло.

Товариші! Хто слідуючий?!

Дня 16. марта відбулося в Оттаві 
масове протестаційне віче українських 
робітників проти польського терору 
в Галичині і на Волині а румунського 
на Буковині. На вічу ухвалено резо- 
люцію-протест перед працюючими 
цілого світа. Резолюцію в англій
ській мові вислано до Торонта до Ц. 
К. Р.П.К., а в українській висилаємо 
до "Укр. Роб. Вістей’*!

З тов. привітом,життя під польською І
1. Костик.

Беверлей, Алта.

1. Скрипничук, секр.
!

»Ч.

8) |ців був “Українцем”, без огляду якої він народ-1 євиші. До“ недавна жиЛи тут люди, а зараз —'а з боку чорніла збита з розвалин бойківських 
- пости. ; одна сумна пустиня. Ще сумні ще та страшніще хат стайня для коней. Кілька підвод з високи-
1 — Та то правда — відповів хтось. — Бо аби- в цій пустині, як в боевій лінії. Бо в-вогні лю- ми будами виглядали, гей-би покулені постаті.

М. ІРЧАН.

КАРПАТСЬКА НІЧ країні спустошіння кожний кущ, кожнеІ то лиш в нас були ті Українці, то ще пів біди ди гинуть нечайно. Прийдуть в дикі ліси, в пус- В цій 
Але-ж Німець має своїх, Москаль своїх, Фран- ті полонини і вмирають. А тут цвіло довгі де- дерево пригадували собою страхіття війни, 
цуз своїх — і всі вони бються. Та хіба через сятиліття життя і нараз — вмерло. Як-би не j Людська думка закаменіла у воєнному воже
них скінчиться войн%?. .. оті понурі згарища, .то й не догадався-б ніхто, віллю і працювала в одному напрямку.

— Видите, то є так — почав поважно пояс- що ще перед місяцем було в ііГй ярузі село, бі- ! Біля церкви зупинили еф*. Старшини зай

(Оповідання із збірки "Кровавии бог".)

TS-
(Продовження.)

Інюватн передній. — Наш найясніщий пан цісар гали діти, ходили мовчазні-бліді жінки. Та шли в середину а вояки тупкали ногами, инші 
В нічній темряві полилася безконечна лдйка найстарший від всіх монархів. І як починала- ще, ніби на сміх, кровавий бог залишив серед товпилися біля кухонь, грілися. Приємно ло-

і насмішки. А вітер ставав слабшим, як-би и він ся война_ то BCj мояархи питалися нашогб, чи неї руїни — церкву. Чи й тут руководилися скотав'їзкий дим і близкість вогню. До омліи-
змучений цілоденною працею йшов на спочинок. дозволяе на Войну. А що дуже багато народу діти цього бога заплюгавленим христіянським ня мучив запах вечері, що кипіла у великих ка- 

Вуйку Матвію! крикнув молодий стр:- наплодилСІСЯі тісно всім стало, то наш пан цісар гріхом? Не боялися нищити кількасот бідних занах.
лець- А ви що так розбалакалися? Чи не з ра- сказав; “бийтеся!" 1 бються. Але відай тепер хатин, пускати з димом останній добробут не-
дости, що йдемо на відпочинок ? перестануть, бо наш монарха вилить, що наро- щасного бойка, руйнувати життя сотням невин-

Шавала висунув з своїх кістястнх плечин сила силенна, то й скаже иншим мо- них жінок, дітей й чоловіків, що пішли в поне-
золову і повернувся в бік стрільця. нархам: “гов!" і война скінчиться. Наш найяс- нірку та на певну смерть від тифу й холери по^годня...

Не смійся сину з старого, бо це гріх. Д>- ніщИй пан найстарший від всіх і всі його боять- Ч'ірудних-н\жденних бараках, — 
май про тата, про маму...

— А що наварили хлопці?
— Чорта лисого!
— Ей, як-би ви знали, як ми набілилися сьо-

— Я вже забув, коли їв...
— Не журися, напхаєшся...
— Та я до тебе, як до чоловіка, а ти, виба-

а залишати цер
кву, німу-бездушну деревляну будівлю —: невже 

І він далі сунувся похилений, мовчазний, за- — Та де ота, до дільчої мами церква, щоб це оправдання себе перед тим дивним богом в 
горнений в нікому невідомі думки. А стрілець вона згоріла! — кричав злісно молодий голос небесних висотах? Безпомічний той бог, яко-,чайте за слово, свиня...
підбіг вперед і наплету вав когось нншого. „ гхітьмі. му моляться обі воюючі армії і кожна просить — Не каркайте над головою! Відступіться!

Гурток ополченців підпираючись палицями, ^ — д дивіться, як гнівить, бога! І хіба бог на своїй мові побити противника і кожна само- На вечеру мащений риж!
йшов боком доріжки і чути було, яй тяжко від- Може бути милосердний? Через отаких і ми певно виписала на своїх прапорох “3 нами Бог”. — Мой!

І всетаки немає пощади ні для одних, ні дру- — А чого-ж не ведуть перед той престол? 
гих. По давній привичці моляться, взивають — Аллилилуя, аллилилу-у-у-я...

— Тихо ти!
сиплеться градом смертоносний-шрапнельний — Та він був дячком колись...

...О» лам. Ой там на горбочау, вогонь. Товпилися, жартували і тулилися біля ку-
лругий. Стиля діл яво а черепочку    хонь. Инші підбігали втоптаною стежкою та

— А знаєте, що я вам скажу? — озвався Іосяодм помнлу-у-уйй!.. Зачорніла перед ними церква-сирота. Тяж- гріти замерзлі ноги. І час від часу всі кидали
хрипливий голос з гурту. — Война ця ніколи не: — Мой, а не гнівико бога, як хочеш жити! ке зітхання вирвалося з старих грудей ополчен- очима на слабо освічені вікна церкви,
скінчиться. А не скінчиться через оцих У кра- _ крикнув хтось з ополченців. ців. Підходили довгою-нефоремною масою. —Вже пускає!
їнців... Бо то так: нас поставлять в лінію, а отих Але у відповідь йому почулася сороміцька- — Слава тобі господи — шептали. Стовпилися біля дверий. Повільно заходи-
Украшціа mшлють вперед дрочмти Москаля, буйна пісня, що виривалася з молодих-змучених Деякі хрестилися, инші мовчали або пере- .ти крізь низький-деревляний ганок.
Вони, шо-ж, молоді хлопці, роздрочать непри- грудей десь влереді і плювала на все, вбивала кидалися короткими словами про спокійну-май- — Не пхайтеся, кождий зайде...
мтеля, самі втечуть, а ми мусимо битися... безнадійність, сціпеніння молодих душ. бутню ніч. — А я, ти будеш хиріти на хорах, а я буду

“Українцями” звали старі ополченці модо- Увійшли є бувше село. На білому снігу вид- Під церквою стояло декілька лодевих ку- зубами кланцати під порогом._ 
дих галицьких стрільців, що добровільно піш- ніють здовж доріжки над потоком тільки чор- хонь, шо з невеличких коминів викидали густі — Пішов до дітьчої мати!
ди на війну. Коашнй доброволець в ополчен- ! ні згарища, як замерзлі, застиглі вояки на побо- іскри. Біля них снувалися темні постаті кухарів, — Дім божий хлопці! 'Майте розум...

ся та слухають...

*4дихали старі груди.
— Война, казали,' скінчиться на першого.

терпимо...
— Змилуйся мати божа...
— Паскудний настав світ... Прости їм госпо- ізза далеких хмар порятунку, але замісць нього 

ди, бо не знають, що чинять...
Пан біг знає, на якого першого— — говорив
один.

— Відай на того, як нас не буде — зітхнув Чи Ви вже замовили собі пер- 
шомайське-еслике число “Ро
бітниці”? Як ні, то зробіть це 
зараз а ніколи не пожалуєте. 
Число багато ілюстроване, на 
гарному папері. Ціна цего по
двійного числа 18 центів.

Як купите, то навчитеся ба
гато, бо там е наукові статті I 
про людське Ню І про плане
ту, шо зближається до нашої 
землі І маса-мас ємна цікавого..

___________________
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ЯГО Я ! CI)РАІ03ДАНКЯжульпгр*
то ЦАТУРП робот» 380РУ11ІАЮЧА ДРАМА!

Відділ Ужр. Роб, Дому з 1er 
Кмлдонжн відіграє в суботу, дна 
26. квітня в Укр. Роб. Доні в 
Трлнекоив славну драму Ф. А.
Костенка в 4-ох діях о. н

ОсьСТОРІНКА НАШИХ ЧИТАНІ. 0». ЗАМОВЛЯЙТЕ ПЕРІІЮ- 
МАЙСЬКЕ ЧИСЛО

“даться в Брз ШШ Омі женуть Мус Дат, Саоь

Ди 7. шш вибулж» шршкіі
зборе філії Став. У.РД в Мус Д*о‘ РОБГГНИШПЕРЕСТ0РОГ А. Ш був 

в Тони, ж» 
дітям і їж

лі ее і ож-

ГсА тре місаиі Голова, тав. 
себе, роїаро- Папужа, отворе» зборе а вредсіджте-

* жаКод горст, Алта.
ихйавтчм ралаал обгооорвть лаву табтсса. аолаапьсасвоїх літсД ло робстшвчоі

"БАТРАКИ"Товариші Робітникиї Шаіамт рала врв фіні Сто» УРД
До мас долітають чутим, шо » Тсртмш склад* «ру -ода-У «. А. лунау а дах «“■‘“■Г

■ р--- ~ "«-п- 2zrr.
ЮТЬ робітників до праці В KO- ает gee, «встає лоил і жовверту про гааі

Ф«и
всіх ролввів слати своїх ; зм-б аа

свою иаВтеса і вахурвею. то арутвть вав їси об’ємі, на гарному білому 
папері, багато Ілюстрова
не. МЬк вишам поміщені

т. Девесюжа. Прелша-і мбраяо т 
Bcjtwmloro голови. Беріться до літель

слухати НАСТ омел їв та том- Далі було проміре**ісить 
ти вожу » ступі

життя робітників в Росії sa <u- 
Нелюдські знущання

і ми дів ньому творе М. Ірчака,вавуть Ні. 
шо було-6 добре, ко- В. Стефаника, Лесі Укра

їнка, В. Косока, наукові 
статті наших співробітни
ків ара М. Осака, дра На
дії Суроецоеоі, проф. Ва
тера і нйших.

Багато заступлений на
уковий розділ, новини з 
цілого світа, діюча сто
рінка, веселий кутик.

Це число дуже налаеть-

пальиях вугілля Товариші'
Ван відомо, що в копальнях на ! «*
заході Канади страйк. Майне- *"** * *”®у"е,оі , .
„„ ,___ ____ . . ___ стиски ирв У ар Роб Домі а Тороїд То»ри О о утяться зл вде ржання С8о- » - и. гаіа _. , ■ . і Тут дпи можуть маячні неї >краш- на свід д
ЄЇ платні І умовим праць KoM-J^^j грл , tu*

памії розпочали, на мас наступ.
Ми боремося і будемо бороти- «■» літей «а 
ся за вдержання своїх позицій, 
які ми завоювали попереднє.
А вас. товариші робітники, пе
рестерігаємо. не їдьте до най Д° робітник* в мер бора онт
мів до роботи. Не вірте агентам. Дві МИЛІ аіл Торохл < місцевість ширшого нове не нив. то ТОЛІ ЦС
Не іапятиуйте СВОГО ІМСНН ро- Ьівер Борд. в »«І1 < поважне «вело «обжине, діє 6мато « таких допи- 
бітмика назвою скеба! Ми бо- ПМІЮШ Робітників Але просвіт - 7 *- '* иожиа-бв скоротити най-
Ш.КСК. ,„*» і ,, ж„ ної робота тав нмкоі не робетьса ««“* « полонину Зрештою добреf*M0CB за себе І за вас, бо КОЛИ 6 Ім юлжь vlo І , буао-6 почути в ш* справі слово ви
виборемо те, що нам належить
ся, тоді і ви будете мати змогу 
краще заробити. Так нехай не 
буде між вами скебів, зрадни
ків саосі класи!

Бруклендсеь- проч пізню лист від Оет Пров Кой,Комі- * тільки лу багатого, жде недоброго батька надІ • якім вія вдайся до лорпшиовамнх своїм сином приневолюють aero о* 
стжннього покидати батьківський дім. 
та шукати я фабриці роботи. Ставши

робітників о поміч для дорого т. Ітак коротко і ясно як
дописувач на в-би місце 
і не треба було-6 жда-

Ю Порте дж ла Прері. Мам. yPJL бачучи. 
1 «о корону робітникові ніхто не по-
Гнидм. Отже

Товаришу Редактор!
Посилаю вам піврічну передплату може, тільки свідомі робітники, рі

ка “Укр Роб Вісти” Я « новий ne- шяли зібрати поміж собою жертви 
'Ййавлатиик і жалую, шо з причини для дорого tom. L Гниди Всего хі- 

плутажшш, краще десять рядків доб-, лихого фіпаесоеого стану не можу ви-‘брано $7.80. а з каси У.Р.Д. видсиг- j 
рої поради. Не треба встилатися то
го. що, мовляє, ній допис короткий 
Треба встилатися довгого, а порож
нього. Розуміється, якщо справа ви-

в фабриці до роботи; там-же під ко
ти аж два місяці, арки на його допис лесанм машини він тратить свою ру-~ 

«су. Згодом жениться він з приймач* 
кою свого батька, з якою ціле життя 
проводить в недостатках Й крайній 
нужді. Не маючи спромоги викутати- 
ся з тих злиднів, остаточно кінчить 
) собою, оставляючи по собі молоду, 
безталанну жінку вдову. Драма ця 
до сліз зворушаюча. тому не оминіть 
нагоди побачити її. Приходіть на це 
представлення з своєю родиною й 
приведіть з собою своїх знайомих.

Початок о год. 8.30 вечером 
Ціни місць: 35, 25 і 15 центів.

своїм завАшшм виховувати робстим* прмйле «ерхл-
Зхмігаь ліох вохюм* росгвгммої

За Шпільву Раду.
А. Мариш. М Слана. П Мусат. ноаапо $2 20 і вислано на рухи Онтслати цілорічної передплати 

Одночасно зжерта юса до україи- Проа. Ком ш тож. Г ннди $1000 
сьанж робітників а Порте дж жа Пре- Далі здавав спрааозданна голова, 
pi UHHH кількова слотами. У Пор- де ніж нншнн сказав, шо ак товари- 
тедж аа Прері е багато українських ші, так і товаришки за нинуаиа три 
робітників, однак не жиють вони в місаці поевжтил* досить праці дав ло* 
згоді Заиісць сходнтмса разом, об- бра У.РЛ в Мус Джо. Помммо то-

сж до масового шнрення в 
місяці маю. Тому прнсн- 
лайте заздалегідь замов
лення! Робітничі й фер
мерські організації, а на
віть поодинокі товариші 
й товаришки повинні за
мовити собі цього ціка
вого числа більшу кіль
кість, щоби мати на час. 
Висилайте вже замовлен
ня на адресу:

говорюеатя свої справи, вони насмі- го, що нас невелике число в органі- 
гаються одні над другими. Коли ре- лації, ЯґЯ робимо велику роботу не 
лігійний католик побачить робітника тільки для себе, але і для всіх 
з Роб. Дому, то сміється, говорячи: ЦЮЧИХ робітників 
“он пішов товариш А між собою Філія відбула за минулих три міся- 
ті робітники кличуться “панами”. 1 з ЦІ 3 місячних зборів, 1 річні збори. 3. і 
кого-ж тут треба-б сміятися? Ну, і я- звичайні і 6 спеціальних засідань за- 
кі-ж ви “пани"? Працює день-денно, ряду. 2 спеціальних зборів, устро- 
коди не на секції то при иншій по- їла 1 діточий концерт і кілька ріж-1 
дібній роботі, їсть “гадемуси” від бо- них підприємств. '*•
са і проте “пан ". Ось тут подумайте Довгу перенесено з 1923 р. $2,608.00 
товариші робітники, над ким можна-6 Сплатилось ЛЬвгу за минулих

З місяці

редакції і від самих дописувачів.
М. Гарасимчук.

пра-яке роспалося через виутршюі спори 
і иеп<ч>озуміння. Говорилося там про 
будову дому: одні хотіли робітничо
го, а другі иарофюго і не збудували 
ніякого.

BU Редакції — Редакція вже дава
ла в цій справі своє слово. Ми віюв- 

I ні згідні і т. Гарасимчуком. Ось на
віть цей коротенький допис т. Гара- 
симчука пролежав близько місяць, 

просвітку і організаційну працю. По-]щоби попасти на сторінки газети. Де- 
ра вже перестати вірити всяким без
характерним людям, які крутили вам 
голови попередив, ше Я тепер стара-

УВАГА! СУДБУРИ — УВАГА!

За старанням Аматорського 
і Кружка при Відділі Укр. Роб. 
Дому в Судбури відограеться 

1 в .понеділок, дня 28. квітня ц. р. 
І у Фінляндській Галі драму в 4 
ідіях П. н.

"ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ 
НАРОДА”

Так і залишилося, але так, 
дальше не може бути.

Пора вже вам, товариші, взятися ааМаіїнер.

ПРО ШО ВАРТ ЗГАДАТИ. які товариші вже виказують, шо їх 
дописи не поміщені. І то відказують 
якраз ті, дописи яких заняли-б цілу 
сторінку газети. Ми радніші дати 
всім дописувачам голос і містити в*і 
дописи на час, але не є в спромозі 
це виконати. Тому примушені виби
рати річи коротші і вартісніші. А ко
ли товариші дописувачі послухають 
поради т. Гарасимчука, то на цім ви
грають вони і газета.

ТНЕ W0RKINGW0MAN 
Ukrainian Labor Temple 

Cor. Pritchard 6 McGregor 
Winnipeg, Man.

I320.00сміятися.
Але свиоміші робітники з вас не —---------

сміються, вони жаліють вас, шо, ви. Останься ще довгу на У.Р.Д. $2,288.00 
впали жертвою ріжнйх патріотичних Фінансовий звіт пре де та вдається ' 
та релігійних дурисвітів, які в очи так: 
кличуть вас панами, а поза очі смі
ються з вашого “панства”.

ються не допустити між вами до злу- 
ки Вам треба просвіти і вашим ді
тям. Організуйтеся; але не прими
найте я свої ряди таких людей, які 
стараються вам шкодити. Ви перед
платили до своєї цісцевости одно ЧИ- І 
сло “Укр. Роб. Вістей”, але цего ма
ло. Всі ви не можете поділитися од
ною газетою, щоби її читати та осві- 
домлюватися. Треба, шоби кожний 
з вас передплатив собі “Укр. Роб. Ві
сти” І “Робітницю” дія своєї дружи
ни та читав инші робітничі часописи. 
Не звертайте уваги на одиниць, які 

; лякають вас, шо ви червонієте. Га
разд, червонійте так, щоби тим люд* 

і цям аж в очах почервоніло. Не звер
тайте уваги на того типа, який зре- 

! зиґнував з комітету будови дому то
му. що ви передплатили “Укр. Роб. 
Вісти”. Колись і він переконається, 
що це є одинокий часопис в Канаді, 
який боронить інтереси працюючих 
і котрий видається за робітничі гро-

В суботу, 12. квітня загостили до 
Трансе оми карельські товариші і ві
діграли коротеньке представлення в 
X діях п. н “Пан писар”

Саля була битком набита Пред
ставлення було відігране в користь 
Укр. Роб Дому в Транс комі Товари
ші з Народ відмовились брати гроші 

•сповнені ними кошти, бо, як вони 
сказали, — “це все наше. Ви відігра
ли в Нас “Дванадцять”, а ми вам ви
даємо “Пан писар '.

Коли судити по оплесках, то публи- 
кя була досить вдоволена з народ- 
ських товаришів аматор». Аматори 
виявились знаменито.

Представлення скінчилося скоро, а 
по представленню відбулися танці, на 
котрих пригравала також народеька 
оркестре.

Вечір закінчився перекускою, якої 
пристараяись місцеві товаришки для 
своїх дорогих гостей. Товариші ви
їхали пізмою нічю домів.

Приходи
І Річ діється на Україні в часах 
1 російського царату і на почат
ку революції.

Заходом Укр. Роб. Наук. Початок точно сугод. 7.30 ве 
Тов-а в Венкувер відограеться чером.

$620.28 а суботу, дня 3-го мая ц. р. о Товариші і товаришки! Па- 
... 278.10 годині 8. вечером в Фінлянд- мятайте, шо ця драма належить 

• . 381.77 j ській гали, на розі Клінтон і ' До дуже поучаючих. Вона 
Гіендер, драматичний етюд на представляє життя студентів і 

і одну дію, з часів великої рево- селян, та їх боротьбу з цар- 
$1,372.90 люції на Україні 1917 р., М ськими опришками. Приходіть

......... 1^280.15 Ірчана, п. н.: всі і кличте своїх знайомих,
певно будете вдоволені. Тике- 
ти можна набути при касі в га- 

Весь прихід призначено для лі.в Дохід призначений на бу- 
“УвР.В.” Приходіть всі і клич- дову Укр. Роб. Дому в Судбу- 

Келгари, Алта. те своїх знайомих. По пред- ри. Ціна тикетів $1.00 і 75 цт. 
ставленню танці.

Січень
Я кличу-до Мас: лучіться разом з Лютий

передовими робітниками, подайте ру- Март ..............
ку тим, шо зв>ть себе товаришами 
і по клясі і по праці. Ми кличемо й

$730.71 і- 
200.50 

. 441.69 УВАГА! ВЕНКУВЕРЦІ!

$1,372.90
Росходи:вас товаришами, бо ви-ж так само

працюєте на свій прожиток, як і ми Січень ............
і ні над ким не пануєте. Тому ваше"Лютий ..........
місце в робітничих рядах, а не в во- Март

ЛИСТ ДО РЕДАКЦІЇ З ТЮРМИ.

Стнлвотер, Міни., 3. Д.

Товаришу Редактор!
Часопис “У.Р.В.” одержую регуляр

но. Читаючи “У.Р.В.” все собі пред
ставляю, що знайшлися чесні, совісні 
люде між працюючими українськими 
масами, котрі сіють гарне, пожиточ-W 
не зерно, яке принесе добрі овочі для
поневоленого робітництва. Скільки Дня 31. марта в Стамфорті, Онт., ро- ! 
то було ріжнйх обманців, що зама- бітники похоронили свого товариша ' 
сковані в овечу шкіру, мандрували та Антона Ставніцького. Покійний по- і 
виманювали від несвідомого робгтни- ходив родом з містечка Роскошне

а . ка й фармера тяжко запрацьованіЯ клич> до вас зі щирим серцем, .. ^ . ,,т і центи, водили їх ви Каяфн до Ііила-як до братів робітників — йдіть в ро- ..' . . . ... та і все старалися держати їх в тем-бітничі організації, приходьте на ро- Z, . . г . , и ноті і -покорі.бітничі підприємства, на мітінґи, у- ». и Q . мЯІТІ„ ïw Робітники Канади » Злучених Дер- він працював і давав поміч жені й лічіться, як їх устроювати та переводи- . п- • ....„„ л__• _ ■ „ _ .. жав! Піднесіть свої очі і гляньте на тям, а відтак захорів і через два роти, беріть примір з свідомих робітни- .. _ „ и г нГ. л свій дорогий часопис, який так завзяте. Коли ви будете приходити до ,—__ , . то працює над вашим освідомленням!
Конвертова програма була досить тов,1РНШН1 в оролд, мінюватися з піддержіть його морально і матері-

багата, а кілько було там всіх точок, НИШІ Д»МКаМИ* ТОДІ К МИ зможсмо яльно. Поможіть тим своїм товари-
то певно про це не знав навіть т. М. подат” ратерську р>ку допомоги на- flKj COBjCHO взялись за велике
Смкт. предсідатель концерту, а це то- іут1їП(1$магатиР1М КРЗК> ' нзаімно діло скинути окови, які віками ско- потяг і зістав 
му, що кожних пять мінут зголошу- с< ь >т п магати- ^ ^ п иятель в>ють ваші РУКИ І уста.
ведись нові “артисти”, а він всіх їх ‘І _______ приятель. Qx, як СуМно дивитися на ріжні па- битого. Хоч в цій околиці нема ор-
принимав тріотичні релтильки, що мають ще ганізованих робітників, то все-ж та-

ІЦоб сказати правду, то було всіх СТЕРЕЖІТЬСЯ ТАКИХ ЛЮДЦІВ. місце для ктнування серед нашої імі- ки товариші робітники зашлися по-
ІОЧОК не менше трийцять. BU 3-ОЇ ІГІїігцг fWr ГРаЦ“» а В ДІЙСНОСТІ! служать до- хороном покійного. Лохоронбно Йо-
годним до 7-ої це буде найліпша міра ічепер, Онт. нощиками на робітничі організації і го без всяких церковних обрядів.

В першу часть програми входили Другого марга відбулося в Кіченер коло яких найшли собі притуловисько Жертви на похорон зложили самі 
місцеві сили: діюча мандолінова ор- віче, скликане кількома людцями, на скидки суспільства, що звуть себе робітники зі слідуючих місцевостей:
кестра. хор. декдямаиії і промова т. якім гогорив викиненнй з робітничої “інтелігентами”, патріотами” і т. ин. Стемфорд ...................................... $86.85
Шатульського з Вінніпегу. В другу організації Карчевський, що прибув Товариші робітники і фармері! Ви- Чіпава ............................................ 60.00
часть п рої рами входили: сольові спі- з Отави На тім вічу він накидався ' метіть зі своєї хати всю чорносотен- Торолд ............................................ 11.50 і На лісту ч. 19 зібрав тов. И. Ревціи
ви т.г. Парія з Вінніпегу і Котика з, на робітничу організацію, а найбільше ; ну гниль, а читайте і піддержуйте в 'Сеймі Кетерінс
Форт ВиТіям. : на торонтонськнх товаришів. Крутив Канаді “Українські Робітничі Вісти" і

Виступала т-ка Логвіненко з декля-

$1,280.15М Д
Повторення :

Приходу ........
Рос ходу .:....ПОСМЕРТНА ЗГАДКА. а

Ніягара Фоле, Онт. j
НЕЖДАНИЙ ГІСТЬ.Остаєсь в касі ................ $ 92.75

С. Янчук. секр.

ші.V (певно Ракітне — Редакція.), Тара- ;
щанського повіту, на Київщині. При- Слідуючі товариші в Нордег, Алта. 
був до Канади в 1913 році, в дома ! зложили свої жертви на Український 
лишив жену і двоє дітей. Напочатку Робітничий Дім в Келгари :

І По $5.00: С. Скегар, М. Шарик; по 
і $2.00: А. Ватаманюк; по $1.00: В. Вош

ки не працював та витратився на ка- ^ Шлемко, Ф. Бандура, М. Зало- 
шпиталі. Останніми часами дуже 1 річний, В. Данилюк, Д. Андріящук. Ра- 
журився. Переїжджаючи через заліз- зом і 1^.00.
ницк> зі Стамфорд до Ніягара Фоле, ! ^ Кенмор, Алта. жертвували на У.
не замітив, як надїхав пасажирський Р Д- в Келгари товариші А. Кіириян-

чук $5.00, С. Николайчук $1.00. Також

Комітет.В неділю, 13. квітня, за старанням 
робітничих організацій при філії -Стов. 
Укр. Роб. Дім у строєно в Транс коні 
концерт-мітінг, екий яибувся в Укр. 
Роб. Домі Салі була заповнена, а 
багато гостей мусіло стояти з браку 
місця.

Комітет.
ХТО ЗНАЄ що сталося або де дівся 

Василь Шбвдра, ррдом з Мишковець, 
повіт Гусятнн, Галичітгк Він приїхав 
до Канади в 1913 р. і ./перебував в 
Вінніпегу. Правдоподібно зістав уби
тий при роботі. Хто-б його видів або it- 

знав що » ним сталося, зводить ласка
во написати до:

A. Sholdra 
290 Clarendon St.
So. Vancouver, В. C. (47)

УЧИТЕЛЬКА музики Марія Кеки- 
шівна, яка недавно прибула зі старо
го краю, учить гри на пяні малих і 

Просить зголошуватисьдорослих.
на адресу:
Phone : J. 1874 691 Selkirk Ave

убитий. Компанія не ; 
хотіла навіть занятися похороном у- ; ВІДДІЛ Стов. У. Р. Д. в Кенмор зложив

$100.00, які був здеклярував на ство
ренню У. Р. Д. в Келгари.

Всім жертводавцям в імеии У. Р. Д.

ДО БОРОТЬБИ З ТЕМНОТОЮ!
Вийшли з друку великі стінні гарно 

агітаційно і науково ілюстровані пля- 
кати зі змістом наукових книжок. 
Розсилаються даром, шоби нищити 

і темноту. — Товариства і відділи по- 
число.

НА ПРОДАЖ 5 кімматопий дім, До
бре уряджений, фул бейсмент, ванна 
до купання, широкий заїзд, новий се- 
редж; близько школи, пін блока від 
стрії-кари. Продам дешево з причи
ни виїзду з Вінніпегу. Зголошуватись 
під число: . .

складаю щиру подяку.
А. Войтишин, секр.

ЗБІРКА ДЛЯ ТОВ. ГНИДИ В САЛТ винні замовляти відповідне
Розсилаються даром і малі оббігові 
ілюстровані оголошення найновійшо-

СТЕ МЕРІ, ОНТ.

го видання книжок.
Книжки на знищення темноти:

5.00 від слідуючих товаришів:
---------- По $5.00: И. Ненців; по $1.00: В.
$164.35 Дукат, Г. Дубас, Д. Захаркїв; по 50

j Продано коня ........ .................... $50.00 h. : І. Боднар, Ю. Мезеброцький, М. !
І. Остапчук. І При покійнім було........................ 25.00 Вавричу, Н. Парняк; по 25 ц : В. Бо-

------------ рец, Н. Борец, П. Юзвов. Н. Рога, С.
..........  $239.35 Свит; В. Юрійчук 10 ц. Разом $11..35'.

На лісту ч. 20 зібрав т. М. Гукович ;
.......... $175.00 від товаришів!

5.00

750 Alfred Ave. (44;

“Робітницю", як дійсних своїх обо
ронців.

, нещасний недолюдок на чім світ сто- 
м іціями. з яких вивязалась знаменито. їть, а коли питаннями приперли його 
Т.»в. Харкавий виступав з монольо—до стіни, він почав сварити тих, що 
гом і також дуже добре вивязався. ! скликали віче і не боронять його.

За іру на тарах і балалайках т.т. Накидався на передових робітників і 
л Вінніпегу публика нагородила гуч- ' на “народних діячів”, таких як Петру- 
имми і довгоїревалимн оплесками. шевич та Наззрук, але казав злого ні- 

Всім товаришам і товаришкам, ко- ! чого цим останнім не робити, бо їх і 
трі брали активну участь у вище зга-ІТак вже бог покарає, 
даних підприємствах.

ЩО Б В БІБЛІЇ? НА ПРОДАЖ 9-акрова фарма в Ре- 
велеток, Б. К. Дім на цій фармі по
будований на 7 кімнат, цементована 
пивниця розміру 20X28. Стіни пляй- 
стровані. В цім домі може мешкати 
вигідно три фамілії. Дальше є стайня 
22X24, курник 16X26, стодола 24X32, 
тул-гавз 12X22, забудований на дро
ва 14X16, 2 вози, сани, бога, косарка, 
грабарка, диски, борони, плуги (один 
"демократ"), крім-селсрсйтор і всякі 
инші знаряди, шо потрібні до госпо
дарки на фармі; дальше пара коней, 
одна корова з телятем. свині, кури. 
Що до землі, то земля урожайна. Тут 
ростуть на ній яблокя, вишні, і взага
лі всякі овочі. Вся господарка коштує 
мене поверх $7.000.00 (сама хата 
штуе $2.250.00),г а тепер продам все 
те^дуже тано і н,і легкі сплати. Го
сподарство це лише 4 блоки від мі
ста Pc велетом де жиє чотири тисячі 
людей і лише 10 мінут ходу від 
ли. Інтсресовані цим купиом 
писати по блнИіі інформації до:

W. Wagnor 
Hevelstoke, В. С.

написав Д. Бориско 
Додаток:

Христіянство перед Христом.

!
Разом ........Брукленд, Май. Росходи.

Дорогі Товариші^ Прошу не відмо- Погребним 
! вити мені помістити цей коротенький Вінок
і допне про місцевість Брукленд. В цій Світло ... в......... ..

належиться Товариші робітники, а головно ті, місцевости хоч і невеличкій істнує Автомобіль ........
честь і слава за їх труд і працю, ко- шо чули “промову" цего викидна — двоє товаригпу"*-*! Іросвіта" ім.- Т. Фотографія .........
тру вони так енергічмо докладають стережіться таких людців. Вони зі Шевченка і Драматичне Товариство
для робітничім справи. злости за те, шо їх викинено з орґа- >*• Т. Г. Шевченка: Перше є като-

Також належиться подяка всім у- нізації на смітник, стараються тепер інцьке а друге націоналістичне. Оба
країноьким робітникам і робітницям нсімм силами шкодити організації, ЦІ товариства стараються в першу мі-

• прихильникам У.Р Д. в Трансконі за стараються її розбити. Але короткі РУ знищити себе взаїмио. Мають
їх численну участь. і у них руки. - Гоніть їх від себе на чо- ; свої власні будинки, тільки працюва-

тири вітри, а самі ше тісніше гуртуй- іи в них нема кому, бо католики ВІД редакції. — Тов. Косович при- 
теся довкола Стоваришення Укр. Роб. спромоглися виограти двбє представ- с-іав до поквітовання імена жертво-
Дім і Укр. Секції Р П К Проч хрунів день за ццу зиму, а націоналісти оді ! давців, однак з браку місця ми неНІетрик, Н Остапюк. А. Константннюк,і Р%зом 95 ц. з додатком за 35 ц.
і зрадників з робітничих рядів! На но. А танців, то вже без рахуби. могли їх помістити. В рахунках, а Ф. Прокоп, Д. Шарцбура; по 50 ц. : книжок даром Ще нині пишіть

Дня 17. лютого католики у строїли саме * списі жертводавців, є помилка К. Трембільсьжа, Г. Натісна, Ф. Тер- і
на один долар, але ми подаємо так, чевскі, М. Ґурадь, М. Мартииюк; Г1.

Ларман 60; по 25 ц: П. Гсорг. П. Га-| 
тунек, А. Асанді, А. Юськів, К. Вав-| __ 
ричук, Н. Ііюпало, Іван Кільчицький,
Й. Мензо, И. Боновет, Т. Светер, А.
Библюк; П. Трусь, Д. Харчук, П. Мар- 
цинюк,-П. Сидорах, А Сильвестер; А. І 
Капуста 30 ц.; 1. Стратичук 20 ц; по і 
10 ц.: Г. Гіерейма, В. Печенюк, Ра-1 
зом $14.80. і

Ціна 30 ц. 10 прим, за $2.60; 25 за $5.50 
По $100: Михайло Ничвидюк, М. Нарис передісторичних подій, з 32

................  1.R0 Гукович; по 50 ц.: М. Адамчук. И. Бо- образками ................ 40 ц.; 10 за $2.50
................  54.00 ровський, К. Матушевскі, М. Ґавадза. Як повстав світ? і Старий завіт, з 22
................  11.55 II. Лешук, І. Гишка; по 25 ц.: Ю. Юр- образками ............... 20 ц.; 10 за $1.50

---------- - j кевич, Р. Федоровська, H. H., Е. І иш- Чому позичали віру 10 ц.; 15 за $1.00
............  $247.35 ка; по 10 ц.: Д.#Кибіда, Е. Моров. З теорії соціялізму 10 ц.; 15 за $1.00

Інквізиційні суди .. 10 ц.; 15 за $1.00Недостаючих $8.00 поповнив Кири- Разом $6.20. 
ло Горопач. На лісту ч. 21 т. ,Д. Войчук зібрав:

Д. Войчук $1.00, а М. Войчук і І.
Чабанкж по 50 ц. Разом $2.00.

На лісту ч. 22 т. Е. Гіетрик зібрав: чи7анка часть I., II. І UL 60 ц
Фікція нації ......................... “

Хто діришле на всі книжки $1.20, 
; той дістане даром за 50 ц. книжку.

З тов. привітом,
М. Косович.

Член Філії Стов У.Р.Д
ко-35 ц.По $1.00:. І. Андрак, А. Раман, Е.

ПЕРШИЙ ДІЮЧИЙ КОНЦЕРТ 
В ТОРОЛД, ОНТ. смігиик їх!

NOWYJ SWIT
Box 1092, Montreal, Qne. '

На далекім сході Канади жиють по- Присутний. відчит'" на тему "Теперішний кому-
рос кидані українські робітники, яких ------ .— | нізм а жидівська хитрість". “Лєкто- і1К нам прислано.
загнала сейм лиха пролетарська до- цм НАМ ПИШУТЬ! | ром" був відомий екс-дозорець стани-;
де Тут вони зводять боротьбу за * славівської тюрми С Пилипчук. Би-
своє ктн> в.іння, за визвіт з капіталі- В'Тімінс. як і в нкших місцевостях ний чоловічина заледво вміє пиписа-1 
стичної неволі. Прямують вони тер- Канади, відбулося протестаційне ро- тися. Про історію і розвиток людства j
мигтим шляхом до світла науки і не- бітничс віче. Ухвалену йа тім вічу ре- він не мас найменшого поняття і no-
суть на своїй спині тягарі сучасйого золюцію робітники вис.іали до місце- ча® свій вичнт з того, шо поділив
капіталй^ичнеур ладу. Робітники не ви* англійських газет: “ПоркупаЙн людей на чотири клясі: капіталістич-
мшють часу на думання, бо визиск ви- Едвенс” і ‘Тімінс Фрі Прес”. Перша ну, середну. робітничу і жидівську
тягає і них останні життєві оокм. але з тих газет зажадала $25.00 за поМіі .Оця то четверта (жидівська) кляса,* 
все-ж таки вонй бодай так далеко о- шення. а друга, після довгих перего- сказав: він, ррбигь людям найбиьше 
свід оми лися. що починають думати «орів обіцяла помістити, однак вмк- іиха на світі;* а зокрема Українцям, м. Кумицька 
про своїх дітей, щоби хоч їм дати тила лише дуже коротеньку згадку. бо, як каже Пилипчук, вона робила ; к. Івасюк 
змогу зрозуміти несправедливість су- а газети ці вдержуються по біль» роздори-м> Українськнии князями, м. Крейтор ^....

шій части центами місцевого робіт- українських гетьманів д. Бінасєвіч
ннцтв.1. або, « пише товариш, адмі- Татарам. Полвкам і Мосва- К. Киб.ч .

,он" ністраціа носила# ці газети на почто- А. Козлове пса
перт На кошіерт прибула робим»- ,| еврииьжн робітників, акі зовсім її А ІІО-,и притиснено лектора ' до ц Кулкчкцкка
ви і робі танці. Мі* ними вЦчуадаса не замов- ти, а витай во упаніі і- cr“H п,пан«м". 70 •“* набрав води у. Грещук ...............
сваточннй настрій і всі вийди, коли когоск часу домагзетмв ви робітн * Р°т 1 ***. Доброди з салі муси» д. Данилншнн . 
вже oUhcccimb куртина і внетумить ків заплата. україмськиї його »•*>’«>»■
мааеаькі зігк Кола піднеслась аур- робітників е не брати таж газет зі Тиждень пізніше націоналісти за*
тмнл. на прибраній сцені сгоча діто- своїх скриньок, віє евааатн на воч- пР°<вія й собі лектора, редактора   приходах за міекць лютий. Кадруко-

ПР°*ОЛ°‘‘.! А nP°""uw.- ті, шоби завертала їх назад до релак- Гох" Цей панок переписав со- RcJyué тиа1а, до СекцП Жса.4*об. мно: Вест Форт Ви.ті«м $36.00. а
ма, котрий виспівав Інтернашоидл ції, бо хоч вони не замовляли їх, яче частину Істрії України Гру mes- 
Присутні кислухаан спів стоечв і ва- коли відберуть з скриньки, то тоді сьеого і почав читати про "україн- 
городилн дітей грімким» оплесками, ттрийдетьса за них пддтмтк Робітна- с“> дераиву ' А закінчив тш. шо Сморжа Ганускк
Дальше слідувала декламації І співи ,* м повинні піддержувати своїми сказав, шо аа Україні панують боль- Текля Кирнична .............

шевнки. ж в Галичині Поаахн. а 
па ж мали своєї держави, тав і не

зиолять

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д.

(41)ВАЖНЕ! - ВАЖНЕ!
ІЮШУКУЮ в важній справі Васи

ля Гуру з села Гюратяна, сокольсько
го повіту, Галичина. Перебував а Ке- 
нора, Онт., а відтак а Ьрірест, Саск. 
Хто знав би його телерішиу адресу 
або він сам дай зголоситься до:

Nykyfor Wa*ylyk 
Box 170

Kenora, Ont. —

Повідомляється всі дра
матичні гуртки і товарис
тва, що відділ Стов. Укр. 
Роб. Дім в Вінніпегу має 
на продаж, огррничену 
спільність примірників 
славної романтичної дра
ми М. Старицького з жит
тя карпатських гуцулів в 
5-ох діях і 7-ох відслонах 
зі співами і танцями р. н.

Вступні вкладки до СекцГі Жен.-Роб. 
з Гнлирест, Алта.

Всіх грошей на лісти зібрано $34.35, 
а прихи з з кошикового балю $18.80,1 
шо разом робить $53.15. Пересилка j 
коштує 29 ц., а вислано на рукц ко-1 

мітету в Торонто $52.86. За коїііико-1 
ву забаву признанні Належиться т.т. 
И. Ревцеві і Д. Щурові

(44,частого ладу.
Дня 17. марта при філії Сто». У.Р. 

Д в Торолд вибувса діючий Д Шарабура, секр.
ПОШУКУЮ свого брата Івана А 

Асафатова, з села Масіївці, Літичів- 
ськего повіту, на Подіїьщниі, а та
кож товариша Василя Паиькова з то
го самого села. В 1914—1916 р.р. о- 
бидва мали перебувати в Келгари 
Маю ви їх роднчв лнетн длк них 
Хто знай би про них. або вони самі 
хай зголосяться на адресу:

V. K. Aeafatoff,
Sifton, Man.

СПРОСТОВАННЯ.
В справозланню Робітничого Зало-! 

м or свого Товариства, шо було ломі- і 
шене а “У. Р. В."., зайшла помилка в “ЮРКО ДОВВУШ"А Івасюк ... 

М. Українець
Ціна одного примірника

50 центів.
Для товариств 5 примір

ників за $2.00. Для кни
гарень 25% спусту.

Проситься замовлення 
слати на слідуючу адресу:
Ukr. Labor Temple Branch 
Cor Pritchard * McGregor, 

Winnipeg,

„бути: Форт Вил KM, Онт. $334)0, Вест 
Форт Видівм, Онт. $ЗЛ0.

з Монтрежлу, Кас.

$1.00 О. Хомщькмй, 
фін. секр.......... 1.00

Тежлв Ковалишии . 1.00центами ворожих своїй класі галет.
ПОШУКУЮ Івана Стовмана а О- 

десскої губернії, села Ясскн. Маю 
дія мего новину із старого краю. 
Прошу згоаоситнсв на адресу;

М. Wynohrmdoff 
433 Aberdeen А те. 

Winnipeg, Man.

аїРостоВАНняІ маємо. А на запитанні, чому гави.грати ма
В 36 ч. "У. Р. В.", було помішенеі »»л ну ліс виходять ма початку революції ве злі чи- ТоваришН Не забувайте про f,„,------

h “Українським Робітни- Роб. Дому » 1er Кмадонаи і
чим Віспи”!

левькі дівчата І Віддиу Укр.з Великою Україною, вш скапи
Г і Це Дуже розае- паста а Канаді. зав, «о Галича* культурні а Над- 

некультурні тому Галича*
через по-

і милку в рос ходах за місяць лютий по
їдено $260.10, а

Нехай йумтре
буїв $1Ш1|.■ * noran і і*

“УКРАЇНСЬКІ РОбГГНИШ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 24 КВІТНЯ 1924Сторона 4. Число 41.
1
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